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»Svaki kršćanski poziv dolazi od Boga i dar je Božji. 
On se, međutim, nikada ne daje izvan ili neovisno o 

Crkvi, već se uvijek događa u Crkvi i po Crkvi.« 

(sv. Ivan Pavao II.)

Svećeništvo i svaki drugi oblik posvećenoga života neizmjeran su dar 
Crkvi. Oni su njezin sastavni dio i neprestano je izgrađuju. Bog svoje 
milosne darove dijeli bez naših zasluga, ali, uistinu, poticajno i breme-
nito odjekuju riječi svetoga Ivana Pavla II. koji nas podsjeća kako svako 
zvanje raste u Crkvi i po Crkvi. U tome se očituje naša odgovornost i 
zadatak koji nam je dan. Biti Crkva koja je plodna te svojom autentič-
nošću i vjernošću Kristu, oduševljava. 
Često čujemo zabrinutost zbog sve manjeg broja svećeničkih i redov-
ničkih zvanja na europskom kontinentu. Plemenita je to zabrinutost i 
stoga neka ona urodi našom snažnom molitvom kako bismo od Boga 
izmolili novih duhovnih zvanja. Budimo Crkva koja istinski vapi Do-
brome Pastiru da njegov zov bude snažniji, a srca mladića i djevojaka 
otvorena i hrabra, spremna započeti avanturu potpunoga predanja 
Bogu. 
Svatko u svojoj službi i sa svojim poslanjem prikazujmo molitve i žrtve 
Nebeskome Ocu, ali isto tako svjedočimo o ljepoti posvećenoga života 
te stvarajmo raspoloženje koje će poticati na odgovor one koji u dubini 
svog srca osjećaju da ih Bog zove biti svećenicima, redovnicima i re-
dovnicama. Činimo to u raznim trenutcima, a posebno prvim subota-
ma i prvim četvrtcima u mjesecu kada to želimo imati kao svoju glavnu 
nakanu. Time ćemo prepoznavati Božju inicijativu u svakom pozivu 
koji on upućuje, ali i zadaću koju kao Crkva imamo.
Ova molitvena građa želi biti konkretan način molitve za nova sveće-
nička i redovnička zvanja, ali i za posvetu onih koji su se odazvali te 
tim putom već hode. 
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I ove godine bogoslovi Bogoslovnoga sjemeništa u Đakovu u zajedni-
štvu s pojedinim redovničkim zajednicama koje djeluju na području 
Đakovačko-osječke nadbiskupije te s članovima nadbiskupijskog Po-
vjerenstva za pastoral svećeničkih i redovničkih zvanja priređuju Prve 
subote koje se nalaze u Vašim rukama.
Želimo zahvaliti svima koji su na različite načine sudjelovali u pripravi 
ove građe. Također želimo zahvaliti i svima onima koji će se ovim ma-
terijalima služiti jer što više i žarče budemo upućivali molitve na na-
kanu novih duhovnih zvanja, vjerujemo da će i Božja milost snažnije 
djelovati te ćemo konkretne plodove prepoznati u mladićima i djevoj-
kama koji će spremno pokucati na vrata naših formativnih kuća.



MOLITVENA  
GRAĐA  
PRVIH SUBOTA
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6. siječnja 2024.

Bogojavljenje

UVOD U MISU
Današnja liturgija na blagdan Bogojavljanja slavi Isusa Krista naziva-
jući ga svjetlom naroda, a i sama Crkva zahvaljuje Bogu za dar vjere. 
Na tom su daru sudjelovali toliki ljudi i narodi, upravo ona trojica, po 
predaji ljudi s istoka, koji su došli u Betlehem, stoje na čelu povorke 
vjernika kao prvi svjedoci i nositelji toga dara. Kao što je zvijezda bila 
znak mudracima, i svatko od nas trebao bi se truditi da Kristova svje-
tlost zasja u srcu svakog čovjeka. Onaj komu su se mudraci poklonili 
jest Krist Gospodin, pravo svjetlo koje raspršuje sve tmine, po kojem 
smo i mi sam prosvijetljeni i ispunjeni svjetlošću njegova Duha.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, svjetlo koje rasvjetljuje svakog čovjeka, smiluj se! 
Gospodine, smiluj se!
Kriste, tebi se klanjaju svi narodi Zemlje, smiluj se! 
Kriste, smiluj se!
Gospodine, u tebi je Otac potpuno objavio otajstvo spasenja svim na-
rodima, smiluj se! Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje: Iz 60, 1–6
Prorok Izaija opisuje sjaj novoga Jeruzalema koji kao svjetiljke u noći 
privlači k sebi sve narode. Ljudi koji su bili podijeljeni, u Isusu se sje-
dinjuju u jedno. Pozivajući kraljeve s istoka, Krist počinje sjedinjavati 
sve ljude u jedan Božji narod. Taj novi narod jest Božji narod, tj. Crkva, 
zajednica vjernika koja i danas svjedoči i ostvaruje sveopći poziv svih 
ljudi na spasenje u Isusu Kristu. 
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Drugo čitanje: Ef 3, 2–3a. 5–6
Krist je došao objaviti Božju ljubav svim ljudima. Duh Božji prosvjetljuje 
nam um i srce te nam pomaže da sve dublje utonemo u tu Isusovu po-
ruku i da ona zaživi u nama. To je ona na koju nas poziva sveti Pavao u 
Poslanici Efežanima, u kojoj predstavlja sama sebe kao službenika onih 
Božjih otajstava spasenja ljudskog roda u Isusu Kristu, Sinu Božjemu. 

Evanđelje: Mt 2, 1–12
Današnje nam evanđelje točno prikazuje kakve stavove ljudi zauzima-
ju u odnosu na Isusa Krista. Njegov narod, oni koji su mu po krvnom 
srodstvu blizu, tj. Židovi, ne mare uopće za njega i neki kao Herod žele 
ga čak i ubiti, dok pogani koji nisu pripadali odabranom Božjem naro-
du, potaknuti svjetlom vjere, traže i priznaju ga za svojeg Boga i kla-
njaju mu se. 

MOLITVA VJERNIKA
Braćo i sestre, zahvalni za dar vjere, s pouzdanjem uputimo svoje mo-
litve našemu Spasitelju. Recimo zajedno: 
Kriste, svjetlo života, prosvijetli nas!
1. Za Crkvu da uz tvoju pomoć, Gospodine, bude sposobna u svakom 

vremenu i u svakom narodu navješćivati radosnu vijest tvoga Sina, 
molimo te.

2. Za službenike Crkve: nadahni ih svojom mudrošću da uvijek znaju 
slijediti svjetlo koje dolazi u snazi tvoje riječi te budu mudri pred-
vodnici tvojega naroda, molimo te. 

3. Za naše mlade da se odazovu Božjem pozivu na nasljedovanje u 
svećeničkom i redovničkom zvanju. Daruj im svoga Duha da mogu 
odgovoriti tvome pozivu, molimo te. 

4. Za ovu zajednicu koja je povjerovala u tebe da poput kraljeva vjerno 
korača putom života ojačana svjetlom Božje riječi, molimo te.

5. Za našu pokojnu braću i sestre da po tvome milosrđu uđu u radost 
vječnoga života i tvoje svjetlosti i mira, molim te.
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Usliši, Gospodine, naše molitve koje smo ti iznijeli, otvori nam oči vje-
re da u svim životnim nastojanjima možemo slijediti svjetlo u kojem se 
ti objavljuješ. Po Kristu. 

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
‘‘Zvijezda se je zaustavila nad mjestom gdje se nalazilo dijete. Samim 
pogledom na zvijezdu Mudraci su se silno obradovali. Primimo i mi u 
svoje srce tu veliku radost. Tu istu radost su navijestili anđeli i pastiri. 
Poklonimo mu se zajedno s Mudracima, podajmo mu slavu s pastiri-
ma, uskliknimo s anđelima: »jer nam se rodio Spasitelj – Krist Gospo-
din« (Lk 2, 11).
»Gospodin Bog je naša svjetlost« (Ps 118, 27): ne u Božjem obličju, da 
nas ne pritisne naša slabost, već u obličju sluge da sužnjima donese 
slobodu. To je slavlje za sve stvoreno: nebo je dano zemlji, zvijezde 
sjaje s neba, Mudraci napuštaju svoju zemlju, zemlja je sva sabrana u 
jednoj špilji. Nema nikoga koji ne bi nešto donio, nikoga tko ne bi bio 
zahvalan.
Slavimo spasenje svijeta, Božić ljudskog roda. Ujedini se s onima koji s 
neba prihvatiše one što slave Gospodina. Neka i nama bude dano naći 
se s njima i čistim pogledom, poput odsjaja u zrcalu, razmatrati slavu 
Gospodnju, da i mi budemo preobraženi iz slave u slavu, po milosti 
i dobroti Gospodina našega Isusa Krista. Njemu slava i čast u vijeke 
vjekova. Amen.’’ 

Bazilije Veliki, Omelie, 6.
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3. veljače 2024.

Svagdan, 4. t. k. g.

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre, dolazimo pred Gospodina da bismo i mi ujedinili 
svoje živote s Isusovim koji se na ovom oltaru prikazuje kao žrtveni 
jaganjac za nas. Jako je važno učiniti to na početku mise jer tek onda 
ona dobiva svojoj puni smisao za naš život. Samo kada smo jedno s 
Gospodinom od početka, možemo na kraju izići kao novi ljudi. Tek 
tada nam Gospodin može dati mudro srce kao Salomonu i pokazat će 
nam kako da se istinski odmorimo u njemu kao što je apostole pozvao 
da otpočinu. Bez straha prinesimo sebe Gospodinu!

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji voliš svako raskajano srce, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji nam pružaš odmor u sebi, smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji daruješ novi život i mudro srce, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje: 1 Kr 3, 4–13
I nas Gospodin pita: »Traži što da ti dadem?« Što je to za čime danas 
čezne tvoje srce? Je li ta čežnja usmjerena prema Bogu i ljubavi prema 
bližnjemu ili te zatvara u sebičnost? »Bijaše milo Gospodinu što je Sa-
lomon to zamolio.« Neka čežnja i našega srca bude mila Gospodinu.



13

Molitveni dani za duhovna zvanja

Evanđelje: Mk 6, 30–34
»Hajdete i vi u osamu, na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Kako 
je lijepo znati da Isus poznaje moj trud i vidi moj umor te me poziva 
da otpočinem. Potrebno je i nama pronaći samotno mjesto gdje ćemo 
moći biti sami s njim i tu ćemo pronaći sve ono za čime čezne naše srce.

MOLITVA VJERNIKA
Uputimo sada zajedno našem dobrom Ocu svoje molitve:
1. Oče, ti uživaš gledati svoju djecu kada zajedno žive u radosti tvoje 

prisutnosti među njima. Daj da Crkva raste u toj radosti svaki dan, 
molimo te.

2. Oče, učvrsti našega Papu. Daj da on u zajedništvu s biskupima, sve-
ćenicima, redovnicima, redovnicama i svim vjernim narodom spre-
mno hoda ovom zemljom prema nebeskoj domovini, molimo te. 

3. Oče, podari nam novih svetih svećeničkih i redovničkih zvanja te 
svetih kršćanskih obitelji otvorenih životu i obilje posvećenih laika, 
molimo te.

4. Oče, tvoji te siromasi trebaju. Nauči nas kako da im se približimo i 
kako da u njima pronađemo tvoje lice, molimo te.

5. Oče, daj da s ovozemaljskog hodočašća krenemo izmireni s tobom 
i jedni s drugima, a našim pokojnima oprosti grijehe i dovedi ih k 
sebi, molimo te.

Oče, ti jedini poznaješ naša srca. Molimo te, usliši molitve koje smo ti 
izgovorili i sve one koje su ostale u našim srcima po Kristu, Gospodinu 
našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Isuse, koji si sada živ prisutan u meni, otvaram ti svoje srce. Molim te, 
nastani se u njemu. Nauči me kako da se ja umanjujem, a da ti u meni 
rasteš. Želim te donijeti ovom svijetu i zajedno s tobom činiti dobro 
svojim bližnjima i ljubiti ih tvojom ljubavlju. Amen!

VELJAČA
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2. ožujka 2024.

Subota drugog tjedna korizme

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre, i ove smo se prve subote okupili kako bismo mo-
lili za nova svećenička i redovnička zvanja. Molimo Gospodina snagu, 
hrabrost i svjetlo Duha Svetoga da se mladići i djevojke odazovu pozi-
vu na koji su pozvani. Svijet nudi mnoge putove, zato često skrećemo 
s pravoga puta, ali, kad spoznamo pravi put, recimo poput raskajanog 
sina: »Oče sagriješih protiv neba i pred tobom.« Ali u svome kajanju 
dopustimo Ocu da nas primi raširenih ruku i otvorena srca, baš poput 
oca iz današnjeg evanđelja.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si svjetlo na našim životnim putovima, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji si pravi put k Ocu, smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji si jedina utjeha u našim kušnjama, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Mih 7, 14–15. 18–20
Prorok Mihej u današnjem čitanju poziva nas da sagledamo koliko je 
Božje milosrđe, kako On u svoj svojoj blagosti ne može ustrajati u svo-
me gnjevu, nego uživa u pomilovanju svoga naroda. 

Evanđelje: Lk 15, 1–3. 11–32 
U današnjem evanđelju o izgubljenom sinu Isus nam objavljuje Boga 
kao milosrdnoga oca. Naš Bog ima srce. On suosjeća s ljudima. Opra-
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šta. Žali za nama kad odlutamo. Mi mu nedostajemo. On nas želi u svo-
joj blizini. Naš Bog, poput oca, voli i ljubi svoju djecu. On svakoga čeka 
raširenih ruku.

MOLITVA VJERNIKA
Nahranjeni Božjom riječju, uputimo svoju molitvu Nebeskom Ocu:
1. Za Crkvu, koja u zajedništvu s Kristom ostvaruje svoj identitet i po-

slanje, da obnovljena tvojim Duhom bude znak i mjesto spasenja 
svakom čovjeku, molimo te.

2. Rasvijetli svojom mudrošću papu Franju, našeg (nad)biskupa I. i 
sve pastire Crkve da u obavljanju svoje službe znaju poput milosrd-
nog oca primati svakog čovjeka, molimo te.

3. Svim mladićima i djevojkama koje pozivaš da te iz bližega slijede 
udjeli, Gospodine, odvažnost i hrabrost da svjedoče za tebe, dobro-
ga pastira, molimo te.

4. Milosrdni Oče, svima nama otvori oči srca da poput raskajanog sina 
znamo prepoznati svoje pogreške i da se spremna i radosna srca 
vratimo u tvoj zagrljaj, molimo te.

5. Za pokojne da po tvome milosrđu zadobiju vječnu radost Kristova 
kraljevstva, molimo te.

Gospodine, puni pouzdanja izrekli smo ti svoje prošnje. Po svome mi-
losrđu usliši naše molbe i tako podupri našu vjeru. Po Kristu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
»Svemogući Bože, vječni pravedni i milosrdni Oče, daruj mi, da po tvo-
joj milosti uvijek vršim tvoju volju i da želim ono što Ti hoćeš. Očisti 
moju dušu, da obasjana svjetlom Duha Svetoga i upaljena njegovom 
ljubavlju, može slijediti primjer Tvoga Sina i našega Gospodina, Isusa 
Krista. Daj mi da po tvojoj milosti dođem k tebi, Uzvišeni i Svemogući 
Bože, koji živiš i kraljuješ u slavi, u savršenom Trojstvu i Jedinstvu, u 
sve vijeke vjekova. Amen.« 

sv. Franjo Asiški

OŽUJAK
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6. travnja 2024.

Vazmena subota

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre! Dok uskrsli Gospodin s nama dijeli radost u ovoj 
vazmenoj osmini, poziva nas da se ne bojimo u svoj život prenijeti no-
vost Uskrsa. Isus Krist, koji je mogao ustati od mrtvih, i nama poručuje 
da možemo u njegovo ime činiti čudesa. On, koji je cijeli tijek svojega 
javnoga djelovanja propovijedao evanđelje, danas i nama govori da je 
svaki učenik pozvan širiti tu veliku vijest našega spasenja. Na to su 
posebno pozvani njegovi apostoli, koje danas predstavljaju svećenici, 
redovnici i posvećeni laici koji su mu potpuno predali svoj život. Zato 
danas za sve njih koji čine da se Isusovo evanđelje čuje po cijelom svi-
jetu prikazujmo svoje molitve i ovu svetu misu. Da bismo je dostojno 
proslavili, pokajmo se.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si utjelovljenjem preobrazio sve stvoreno, smiluj se!
 Gospodine smiluj se!
Kriste, koji si posvjedočio ljubav predavši svoj život, smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji si uskrsnuo od mrtvih da bismo mi živjeli, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA
Čitanje: Dj 4, 13–21
Apostoli Petar i Ivan nakon Duhova hrabro su činili čudesa bez stra-
ha od ljudi i od starješina koji su bili snažno protiv njihova djelovanja. 
Njihova sloboda i mir, dok su morali odgovarati pred najvećim ljudima 
toga vremena, pokazuju da nisu imali nikakvih motiva, osim želje da 
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žive i čine sve za Gospodina. Pokazuju nam da onaj koji zaista želi biti 
Božji nikada neće sjediti na dvije stolice – izbor je uvijek jasan.

Evanđelje: Mk 16, 9–15
Evanđelje, čiji ćemo navještaj danas čuti, prikazuje nam tri Isusova 
ukazanja nakon uskrsnuća. Oni koji su Isusa vidjeli, za nj su i posvje-
dočili, no drugi im nisu povjerovali. Svatko od njih povjerovao je tek 
kada je osobno iskusio prisutnost Uskrsloga. Time nas podsjećaju ko-
liko smo blagoslovljeni što u našim crkvama možemo svaki dan živjeti 
u Isusovoj blizini, no on nas poziva i da se zbog te milosti ne bojimo 
govoriti o njemu pred svakim čovjekom.

MOLITVA VJERNIKA
Isus Krist, ustavši iz groba, donio nam je trajnu radost vječnog spase-
nja. Molimo ga danas da se ta radost očituje u našim životima zajedno 
govoreći:
Isuse, daj nam radost svoga spasenja!
1. Gospodine Isuse, ti si se nakon svoga uskrsnuća ukazivao svojim 

učenicima i tako gradio početke svoje Crkve. Daj da što više kršćana 
i danas živi od tvoje prisutnosti u riječi i euharistiji, molimo te.

2. Gospodine Isuse, zbog osobnog susreta s tobom mnogi su pošli pu-
tom đakonata i svećeništva. Ne daj da ijedan naš biskup, svećenik ili 
đakon izgubi vjeru u tebe, molimo te.

3. Gospodine Isuse, nedostaje nam hrabrog svjedočenja tvoga imena 
u svijetu. Podigni nove mlade ljude koji će ti u svećeništvu, redov-
ništvu ili laičkom apostolatu posvetiti cijeli život, molimo te.

4. Gospodine Isuse, čuvaj nas i cijelu kršćansku zajednicu od mlakosti 
i straha da danas ne bismo pod navalom suvremenih kušnji živjeli 
nedostojno tvog poziva i naučavali ono čemu nas ti nisi poučio, mo-
limo te.

5. Gospodine Isuse, svim preminulima, a osobito pokojnim svećeni-
cima i redovnicima, udijeli vječnu nagradu koju su po tvojoj žrtvi i 
uskrsnuću zaslužili, molimo te.

TRAVANJ
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Dobri Bože, od tebe nam dolazi svako dobro. Poslušaj ove naše vapaje 
i ojačaj nam vjeru u uskrsnuće i uslišanjem ovih molitava. Po Kristu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
O, moj Gospodine, hitam k tebi u svom jadu koji otkrivam u svojoj duši. 
Nemirno je moje srce u svim mukama ovoga dana i čeznem da bar u 
tebi nađem mira. Zato sada promišljam o dvama životima koja si mi 
darovao: prvi je dar sadašnji život koji svaki dan u meni obnavljaš, a 
drugi, još veći dar jesi ti sam koji si mi se u ovoj misi predao. Radujem 
se jer imam Boga u svome tijelu i u svojoj duši! Volio bih, Gospodine, da 
se tvoje sveto tijelo trajno nastani u meni i tvoja sveta krv sada kapne 
na sve rane moga srca. Volio bih da u ovome miru ostanem zauvijek i da 
me u onaj trenutak ne iznenadi tvoje lice, već da ga poznato nastavim 
ljubiti u vječnosti. Čuvaj me, Isuse!
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4. svibnja 2024.

Svagdan, peti vazmeni tjedan

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre, okupili smo se danas kako bismo dobrome Bogu 
uputili molitvu za nas i naše bližnje. Dok Bogu upućujemo molitvu, 
zahvalni smo na pozivu koji nam je povjerio. Zahvalni smo mu na pri-
mljenim darovima i njegovoj blizini. Danas, ove subote, na poseban 
način pozvani smo moliti za nova svećenička i redovnička zvanja. 
Molimo za sve naše obitelji u čijem krilu mladići i djevojke primaju 
dar vjere. U molitvama se spomenimo onih koji su neodlučni, kojima 
nedostaje potpora ili snaga pri donošenju odluke koja mijenja život – 
neka ih Duh Sveti osnaži za prihvaćanje poziva. Sve ono što je u nama 
slabo i nedostojno Gospodina, predajmo u njegove ruke i iskrena se 
srca pokajmo.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si sama ljubav i dobrota, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji liječiš slomljena srca, smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine koji si uvijek uz svoj narod, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Dj 16, 1–10
Prvo čitanje govori nam o događajima koji se odvijaju unutar drugog 
Pavlovog misijskog putovanja te o pozivu Timoteja koji postaje jedan 
od njegovih najvjernijih učenika. Nadalje, čitanje nam ukazuje na va-

SVIBANJ
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žnost otvorenosti Duhu Svetomu koji u ovom slučaju upravlja putom i 
pokazuje daljnji put kojim trebaju poći. 

Evanđelje: Iv 15, 18–21
Evanđelje koje ćemo čuti govori nam o poslanju povjerenom nama 
kao kršćanima koji živimo u ovome svijetu. Gospodin Isus upozora-
va i upućuje na mržnju svijeta prema njegovim učenicima koja će biti 
prisutna zbog vjere i svjedočanstva za njega. Gospodin, pak, ohrabruje 
svoje učenike i u trenutcima progonstva obećava svog Duha koji će po-
tvrditi istinitost i opravdanost vjere u njega – jedinog spasitelja svijeta.

MOLITVA VJERNIKA
Uputimo svoje molitve Bogu koji nas sve poziva na nasljedovanje puta 
ljubavi i obratimo mu se riječima:
Isuse blaga i ponizna srca, čuj nas!
1. Za svetu Crkvu katoličku: čuvaj je, vodi i ravnaj kako bi plodno sija-

la sjeme tvoje riječi, molimo te!
2. Za našega papu Franju i nadbiskupa I.: daruj im snage kako nikada 

ne bi posustali u poslušnosti tebi – vječnome učitelju, molimo te!
3. Za nova svećenička i redovnička zvanja: ohrabri mlade kako bi se 

odvažili nasljedovati tebe – pastira svih ljudi, molimo te!
4. Za sve nas okupljene na ovoj gozbi: pomozi nam, Gospodine, da se 

ne strašimo svjedočiti svoju vjeru u tebe, molimo te!
5. Za sve one koji su ovaj svijet napustili s vjerom u vječni život: uvedi 

ih u svoje kraljevstvo gdje smrt više ne vlada, molimo te!
Primi i usliši, Gospodine, ove molitve koje smo ti s vjerom uputili. 
Upravljaj našim životima kako bismo nasljedovali tvoj put, jedinog do-
bra i pastira svih ljudi. Po Kristu.
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MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Gospodine Isuse Kriste! Zahvaljujemo ti na pozivu koji nam upućuješ 
kao što si to učinio svom službeniku Timoteju. Hvala ti na prisutnosti 
u našemu životu. Želimo te, osnaženi ovom pričešću, donositi drugim 
ljudima i time biti dio velike ljubavi koja si ti sam. Osnaži nas, dobri 
Isuse, kako bismo mogli za tebe svjedočiti u svako vrijeme, a da se ne 
obeshrabrimo, jer ti govoriš: »Ako su mene progonili, i vas će progo-
niti.« Daj nam uvijek sjetiti se tvoga obećanja kojim nam kazuješ kako 
nismo sami i kako ćeš ti uvijek biti s nama. Neka ova pričest u nama 
probudi duboku radost te izliječi naše rane, slabosti i nesigurnosti. 
Tvoji smo, Isuse, sada i u sve vijeke. Amen.
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1. lipnja 2024.

Spomendan sv. Justina

UVOD U MISU
Danas se na poseban način spominjemo sv. Justina mučenika, neu-
mornog tražitelja Istine, koji se povukao na samotno mjesto u nadi 
da će u tišini, razmišljajući, pronaći pravu sreću i mudrost. Krenuo je 
potom čitati Sveto pismo, koje ga je tako osvojilo da je zatražio kršte-
nje. Na njega su utjecali i kršćani s kojima je dolazio u dodir, posebno 
junaštvo i vjera mučenika. Djelovao je u Efezu i Rimu, gdje je osnovao 
filozofsku školu. Justin je bačen u tamnicu sa šestoricom svojih uče-
nika, a mučeničku smrt podnijeli su 165. godine, za vrijeme vladavine 
cara Marka Aurelija. Bičevani su, a potom im je odrubljena glava. 
Otvorimo se i mi, poput sv. Justina, Duhu Svetome koji daje snagu da 
vjeru koju primismo možemo i životom posvjedočiti. I molimo po-
sebno kod ovoga misnoga slavlja da Bog pošalje nove radnike u svo-
ju žetvu. Hrabre i odvažne poput sv. Justina, predane za izgrađivanje 
Božjega kraljevstva na zemlji.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si izvor samoga milosrđa,smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, čije je srce probodeno iz ljubavi prema nama grešnicima, 
smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji si neumoran u praštanju,smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
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UVOD U ČITANJA

Čitanje: Jd 17. 20b–25
Riječi koje kao zadnju uputu, u ovoj inače vrlo kratkoj poslanici, daje 
sv. Juda apostol imaju svoju težinu upravo zato jer su posljednji poticaj 
i ono što mu je najviše bilo na srcu: sačuvati pravu vjeru! Čuvati svoje 
srce od pada moleći i utječući se Isusu, a istodobno svim žarom raditi 
u spašavanju drugih ljudi. 

Evanđelje: Mk 11, 27–33
Prekjučer je Isus ušao u Jeruzalem, a narod mu je klicao: »Hosana! 
Kralju naš!« Hosana! Dobro došao čudotvorče, dobročinioče, poma-
gaoče, tješitelju, lječitelju, … Tu večer Isus je stigao samo razgledati 
hram. Jučer je ušao u hram i razbacao stolove, istjerao trgovce, napra-
vio darmar. I sad, kad dolazi treći dan, prilaze mu pismoznanci i pitaju: 
»Kojom vlašću to činiš?«
Kojom vlašću ulaziš u moj svijet i rušiš moje prioritete? Kojom vlašću 
ulaziš i rušiš moje bogove, moje imanje, moje znanje, moja mišljenja, 
moje stavove, moja prava? Možeš mi biti kralj koji daje, ali nemoj tra-
žiti od mene ništa. Kojom vlašću tražiš od mene promjene?
Isus i nas pita: »Jesam li u tvom životu tvoj Bog ili tvoj sluga?«

MOLITVA VJERNIKA
Pomolimo se Bogu, izvoru sve dobrote i vjernosti. Recimo zajedno:
Gospodine, usliši nas!
1. Čuvaj, Gospodine, svoju Crkvu od svih udara krivovjerja, manjka 

ljubavi, gluhoće prema potrebama ljudi i daj da uvijek bude izraz 
tvoje brižne nježnosti prema svakome čovjeku, molimo te.

2. Molimo za našega papu Franju, sve biskupe, svećenike i vjeroučite-
lje da budu vjerni djelitelji i tumači tvojih otajstava. Daj im poput sv. 
Justina hrabrosti nepokolebljivo stajati uz tebe unatoč svim progo-
nima i nevoljama, molimo te.

LIPANJ
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3. Blagoslovi, Gospodine, sve obitelji mirom, slogom, međusobnim 
poštovanjem i ljubavlju, otvorenošću prema životu i podržavanju 
mladih koji osjećaju tvoj poziv na svećenički i redovnički život, mo-
limo te.

4. Podari nam, po zagovoru sv. Justina, mnogo novih svetih zvanja, 
ustrajnih u odluci i gorljivoj ljubavi za duše, spremnih darovati sebe 
i sve svoje kako bi te što više ljudi upoznalo i zavoljelo, molimo te.

5. Za sve nas ovdje sabrane da u svojim svakodnevnim prilikama i ne-
prilikama života osjetimo snagu tvoga Svetoga Duha, koji će nas 
jačati u našem konkretnom životu i svjedočenju vjere tamo gdje si 
nas postavio, molimo te.

6. Primi u svoj dom sve naše drage pokojne. Daj im odmora na svome 
Presvetome Srcu, obriši im suze i oprosti sve grijehe, molimo te.

Primi, Gospodine, sve ove naše izrečene molitve, a i one koje nosimo u 
svojim srcima. Hvala ti što nas čuvaš, što nas ispravljaš i odgajaš, i ne 
dopusti da ikada odlutamo od tebe. To te molimo po Kristu Gospodinu 
našemu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Isuse, ušao si sada u moje tijelo. Uđi, molim te, i kraljuj i u mojoj duši. 
Daj da bude uvijek svetište tvoga prebivališta.
Uđi u moje misli, kraljuj u njima da mislim o svakome uvijek samo do-
bro.
Dođi, Isuse, i u moje riječi, nastani se na mojim usnama, da govorim 
samo dobro, samo ono što izgrađuje, što pomaže i tješi, da ne ubijam i 
ne ranjavam nikoga svojim jezikom.
Vlašću kojom si pretvorio kruh i vino u svoje tijelo i krv pretvori i sva 
moja djela u pohvalu tvoje slave, u djela čiste ljubavi koja će odražavati 
tvoju prisutnost u ovome svijetu i po meni.
Vlašću koju imaš jer si Bog, jer si i moj Bog, uđi u moje srce i izbaci iz 
njega sve ono što te vrijeđa, što vrijeđa moje bližnje, što vrijeđa i mene 
samoga. 
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Kraljuj, Isuse, u meni i po meni. Daj da se cijeli svijet zapali vatrom 
tvoje ljubavi kojom želiš ogrijati svako ljudsko srce i daj da i ja uvijek 
gorim tom ljubavlju za spašavanjem duša.
Hvala ti, Isuse, što si došao i ostani s nama zauvijek.
Amen!
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6. srpnja 2024.

Svagdan, 13. t. k. g.

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre! Nalazimo se u mjesecu srpnju, mjesecu koji je na 
poseban način posvećen čašćenju Predragocjene Krvi Kristove. Pre-
svete Krvi koja je prolivena radi nas, grešnih ljudi. Isus nam se daruje 
cjelovito, u potpunosti, ništa ne zadržavajući za sebe. Molimo, stoga, 
danas, na prvu subotu, za nova i postojeća duhovna zvanja da budu 
potpuno predana srca i neumorni radnici u Gospodnjoj žetvi. Neka po 
primjeru svoga Učitelja budu spremni na cjelovito darivanje u službi 
Bogu i čovjeku te da uvijek budu spremni primiti novo vino Duha Sve-
toga i velikodušno ga dijeliti s drugima.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji sve činiš novo, smiluj se! 
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji nisi došao da budeš služen nego da služiš, smiluj se! 
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji nam šalješ Duha Svetoga, utješitelja, smiluj se! 
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Am 9, 11–15
U svojoj knjizi prorok Amos naviješta uništenje struktura koje ne slije-
de Gospodina koji je pravedan, spreman braniti siromahe i potlačene. 
U posljednjem odlomku prorok izražava konkretnu nadu u obnovu 
iznutra, a upravo je obnova znak Gospodinove ljubavi i brige. On, koji 
je vjeran svome obećanju, iz temelja će mijenjati sve što je udaljilo iza-
brani narod od njega.
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Evanđelje: Mt 9, 14–17
Isus nas poziva da se otvorimo djelovanju Svetoga Duha i novosti u 
svojim životima. Da otvorimo svoje umove i srca za ono što nam želi 
objaviti, što u nama i našoj okolini želi preobraziti, da rastemo u ljubavi 
i istini. Pozvani smo da budemo radosni ljudi nade jer je naš Zaručnik 
pobijedio smrt, poslao nam Duha, branitelja, i čeka nas u vječnosti.

MOLITVA VJERNIKA
Zahvalni za dar vjere, upravimo Nebeskom Ocu svoje molitve:
1. Oče, udijeli svojoj Crkvu hrabrost i odvažnost da bude vjerna navje-

stiteljica radosne vijesti svakom čovjeku te uvijek otvorena novosti 
Duha Svetoga, molimo te.

2. Svojim Duhom vodi našeg papu Franju i sve crkvene pastire kako bi 
sve svoje snage usmjeravali na rast tvoga kraljevstva, molimo te.

3. Oče, otvori srca svoje djece koju pozivaš da te iz bližega slijede po 
primjeru tvoga Sina koji je i posljednju kap krvi darovao za spasenje 
čovjeka. Daj da prepoznaju i prihvate tvoj poziv, a svima koji su već 
krenuli tim putom daruj milost ustrajnosti i spremnosti na žrtvu u 
službi ljubavi, molimo te.

4. Svima nama sabranima u tvoje ime daruj otvoreno srce za svakog 
čovjeka u potrebi i spremnost na potpuno predanje tvojoj volji, mo-
limo te.

5. Oče, svoju djecu koja su završila ovozemaljski put, a osobito siro-
mašne duše za koje nema tko moliti, primi u vječnu radost gledanja 
tvoga lica, molimo te.

Nebeski Oče, milostivo pogledaj na molitve koje smo ti izrekli kao i one 
koje nosimo u svojim srcima te ih po svojoj dobroti usliši. Po Kristu.

SRPANJ
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MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
»O moj Isuse, združujem se s nakanama Presvetog Srca Tvoga i molim 
te po bezgrešnom Srcu Marijinu. Sačuvaj mi iz svake svete Mise jednu 
kapljicu Tvoje svete krvi za uništenje mojih grijeha i kazne za grijehe. 
Podijeli mi ove milosti: Da se kod svake svete mise jedna duša oslobodi 
čistilišta; jedan se poganin obrati; da se odvrati od jednog djeteta po-
gibao smrti bez svetog krštenja; da se sačuva nevinost jednog djeteta; 
jedna duša da dobije kod izbora zvanja rasvjetljenje i odvažnost da radi 
po Božjoj volji i da se spriječi jedan teški grijeh, koji zadaje najviše boli 
Tvome Božanskome Srcu.« 

s. M. Amadeja Pavlović, 1944.
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3. kolovoza 2024.

Spomendan bl. Augustina Kažotića

UVOD U MISU
Danas se pred nas stavlja pitanje: »Tko je Bog?« To nam je nekako ja-
sno jer ga gledamo kao onog koji nas nadilazi i koji se nalazi gore. Ali 
od dolaska Gospodina Isusa na zemlju Bog nije više gore, nego hori-
zontalno. Vidim li ga? Želim li ga doista sresti? »Samo je u Bogu mir 
dušo moja« (Ps 62), govori psalmist, a gdje ja tražim mir, za čime če-
znem? Je li svaka moja želja pravilna? Pokajmo se.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si došao svjedočiti za istinu, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji ljubiš nepravedno progonjene, smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji si dao život za svoje ovce, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Jr 26, 11–16. 24
Prorok Jeremija nastupa u pokazivanju grijeha izraelskog naroda koji 
se najviše veže uz idolopoklonstvo zbog kojega ga Bog više puta ka-
žnjava. Taj se događaj zbiva neposredno pred babilonsko razorenje 
Jeruzalema 597. godine pr. Kr. Središte je Božjeg gibanja u vršenju nje-
gova zakona, prvenstveno zapovijedi: »Ja sam Bog tvoj, nemaj drugih 
bogova uz mene.« Zaljubljenost u sigurnosti ovog svijeta kroz moć, no-
vac, zdravlje, uspjeh (današnja božanstva) – zamka je koju Bog stavlja 
pred Izraela i traži prije svega potpuno povjerenje i vjernost. Za tu će 
vjeru Jeremija više puta biti blizu smrti. 

KOLOVOZ
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Evanđelje: Mt 14, 1–12
Gospodin Isus za sebe govori u Ivanovu evanđelju kako je on »Put, Isti-
na i Život«. Kristov preteča Ivan Krstitelj, osim što pokazuje Jaganjca 
Božjeg i ustrajno krsti krštenjem na obraćenje, živo svjedoči za istinu 
Božjeg zakona. Istina se, nažalost, gazi zbog ljudskih obzira i interesa. 
Tužno je vidjeti kako zbog požude razum potamni i duh zaboravi na 
Božji zakon. Zato je Ivan Krstitelj mučenik koji daje život za Istinu, 
koja je Gospodin Isus. Danas su silno potrebni Kristovi svjedoci, svje-
doci koji do kraja daju život za Krista, pa i pod cijenu mučeništva. 

MOLITVA VJERNIKA
Uputimo svoje molitve svemogućem Bogu Ocu:
1. Molimo te za tvoju svetu Crkvu Katoličku. Vodi je u vjernosti Kristu 

Gospodinu i svetom evanđelju, molimo te.
2. Za našega papu Franju, (nad)biskupa I., sve svećenike, redovnike 

i redovnice da ustraju u vjernosti Kristu i posvećuju Božji narod, 
molimo te.

3. Za mnoge mladiće i djevojke da se ne boje odgovoriti na poziv koji 
im ti upućuješ, molimo te.

4. Za krepost čistoće u svim vjernicima kako bi jasno živjeli evanđelje 
gledajući neprestano u tebe, molimo te.

5. Za vjernost tebi do davanja života za vječni život naših bližnjih kao 
što je to učinio sv. Ivan Krstitelj, molimo te.

6. Za sve duše u čistilištu i naše drage pokojne da im po ovoj misnoj 
žrtvi oprostiš sve grijehe, molimo te.

Svemogući Bože Oče, primi našu molitvu i pošalji radnike u svoj vi-
nograd u svakom vremenu. To te molimo po Kristu Gospodinu našem.
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MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Gospodine Isuse, nauči me voljeti kao što ti ljubiš i vršiti Očevu volju 
kao što ti činiš. Podaj mi srce koje prašta, šuti o drugima i o sebi, žr-
tvuje se za druge, ljubi pravednost, srce koje je zadovoljno skromnim. 
Podaj mi slijediti tebe, za tebe trpjeti, s tobom gubiti na ovome svijetu 
kako bih na drugom svijetu bio s tobom. Nauči me, molim te, voljeti 
te onako kako ti to želiš. Kroz tajnu križa, patnju i davanje za istinu i 
pravednost, nauči me praštati i zaboravljati. Pouči me, molim te, čitati 
tvoje srce kako ono želi i što ono želi da vidim kako je davanje plemeni-
tije od primanja, kako je dobrota radi dobrote vrjednija od bilo kakvog 
dobitka. Moje biće želi se s tobom sjediniti, radi tvoje ljubavi trpjeti sve 
više i više, ne tražiti utjehe od ovoga svijeta, od ljudi, od stvari, ni od 
neba kako bi žrtva bila potpuna. Podari mi tu milost i budi moje sve, 
jedini moj spasitelju i otkupitelju, presveti Gospodine Isuse. 
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7. rujna 2024.

Spomendan sv. Marka Križevčanina

UVOD U MISU
Drage sestre i braćo, danas, na spomendan našeg bl. Marka Križevča-
nina i ujedno na prvu subotu, ujedinimo srca u molitvi jer je Isus rekao: 
»Ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će 
im Otac moj, koji je na nebesima« (Mt 18, 19). Što ćemo danas zatražiti 
od Nebeskog Oca? Ono na što nas je potaknuo Isus rekavši: »Žetve je 
mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje rad-
nike u žetvu svoju.« (Mt 9, 37–38). Sada je trenutak da u tišini srca po-
gledamo Isusa u oči i u njima prepoznamo njegovu želju da usliši našu 
molitvu i umnoži broj onih koji će mu se potpuno predati u službu bra-
ći i sestrama.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, nemamo ništa što nismo primili, a ipak smo se hvalili kao 
da smo za sve što imamo sami zaslužni. Oprosti i smiluj nam se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, u svom obilju nismo primijetili one koji oskudijevaju. Oprosti i 
smiluj nam se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, primili smo od tebe preko naših pastira tolika duhovna do-
bra, a da ti nikada nismo rekli: »Hvala.« Oprosti i smiluj nam se!
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: 1 Kor 4, 6–15
Sve što jesmo i što imamo, primili smo kao dar. Toga bismo se trebali 
sjetiti kad budemo u napasti uzdići se nad druge hvaleći se svojim da-
rovima. Primajmo u poniznosti i darujmo u ljubavi. I budimo zahvalni 
onome od koga nam sve dolazi. 
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Evanđelje: Lk 6, 1–5
Kad bismo imali vjeru koja bi i brda premještala, a ljubavi ne bismo 
imali, ništa nam ne bi vrijedilo (usp. 1 Kor 13, 2) jer ljubav nikad ne 
prestaje; ona je vječna i u njoj je sve, u njoj je sav zakon obuhvaćen. I 
kaže sv. Augustin: »Ljubi i radi što hoćeš.« A ljubav drugome ne nanosi 
zla, niti mu postavlja zamke, niti u drugome traži pogreške. To činimo 
i živjet ćemo.

MOLITVA VJERNIKA
Gospodaru svega stvorenoga obratimo se ponizna srca moleći ga da 
posluša i usliši naše prošnje:
1. Gospodine i naš gospodaru, ojačaj svoju Crkvu da bude vjeran svje-

dok istine u ovom svijetu, koji se polako gubi u tami zablude, moli-
mo te.

2. Gospodine i naš gospodaru, upravljaj i vodi našeg Papu, biskupe i 
svećenike da po njima tvoje stado može prepoznati tvoj glas i put 
koji vodi ispunjenju tvoga zakona, molimo te.

3. Gospodine i naš gospodaru, pozovi mladiće i djevojke, koji će poći 
za tobom i biti tvoji svjedoci kamo god ih šalješ, molimo te.

4. Gospodine i naš gospodaru, pokaži onima koji donose zakone da 
sve ono što se ne temelji na istini propada i ruši se, molimo te.

5. Gospodine i gospodaru života i smrti, obdari naše drage pokojne 
vječnim životom, molimo te.

Poslušaj, Gospodine, i usliši ove naše prošnje te se pokaži gospoda-
rom kojemu jedinom vrijedi služiti i za kojega jedinog vrijedi živjeti. 
Po Kristu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Sine Čovječji, ti si gospodar subote. Ti si gospodar svakog dana, sva-
kog našeg sata, minute, svakog trenutka našeg života. Ti si gospodar, 
a mi smo dar, tvoj dar. U zahvalnosti primamo taj dar i stavljamo ga u 
tvoje ruke da nas učiniš darom za druge, za one koji gladuju i žeđaju 
tebe. Ti im se približi po nama.

RUJAN
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5. listopada 2024.

Svagdan, 26. t. k. g.

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre, okupljeni smo ovdje prve subote u mjesecu listo-
padu – Marijinu mjesecu. Pozvani smo posebno tijekom današnjeg 
slavlja moliti za nova duhovna zvanja – za one koje će služiti oltaru i 
moliti za spasenje duša. Slušat ćemo danas o Jobu – pravedniku čiju je 
kušnju Gospodin dopustio da se pokaže koliko je Jobova ljubav iskrena 
prema njemu. Svjesni da smo i mi sami grešni, ali se za mnoge stvari 
pitamo: »Je li to stvarno bilo potrebno u mome životu? Jesam li to, na-
kon svega što sam učinio za tebe, Gospodine, zaslužio?« Dopustimo 
Gospodinu da dodirne naš život i uvidimo njegovu istinsku svjetlost 
kao što je to učinio i Job. 

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si otajstva sakrio od mudrih i umnih, a objavio male-
nima, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, čija je moć bezgranična, smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji blagoslivljaš pravednike, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Job 42, 1–3. 5–6. 12–17 
Joba, čovjeka pravednoga i bogobojaznoga, kuša Sotona koja želi po-
kazati kako Job hvali Gospodina samo zbog toga što mu je dobro u ži-
votu. Gospodin dopušta Sotoni da kuša Joba koji gubi svoju imovinu i 
djecu te i sam biva pogođen bolešću. Iako ga i žena navodi da prokune 
Boga, Job ostaje vjeran i naposljetku biva nagrađen – sve ono što je 
imao, Gospodin je udvostručio. 
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Evanđelje: Lk 10, 17–24
Gospodin nas upozorava da ne budemo radosni zato što smo mi oni 
koji imamo vlast, koji imamo određenu važnost, već da budemo rado-
sni zbog toga što su naša imena napisana na nebu, zbog toga što smo 
pozvani na njegovu gozbu. Mnogi su moćnici željeli vidjeti Boga licem 
u lice, ali to nisu uspjeli, za razliku od nas ovdje koji sjedimo za stolom 
riječi i tijela Gospodnjeg. 

MOLITVA VJERNIKA 
Braćo i sestre, pomolimo se Kristu, dobrom pastiru, koji ne ostavlja 
svoje stada i uvijek nad njime bdije. 
1. Za ovu zajednicu oko tebe okupljenu da je vazda privodiš stolu rije-

či i tijela tvoga, molimo te.
2. Za papu I. i nadbiskupa I. da ih obdariš mudrošću kao što si obdario 

pravednoga Joba, molimo te.
3. Za one koje si pozvao i pozivaš u žetvu svoju da budu istinski svje-

doci tvoje riječi, molimo te.
4. Za malene ovoga svijeta da ih ne ostavljamo postrani, već da njima 

navijestimo tvoju radosnu riječ, molimo te.
5. Za naše pokojne da ih ubrojiš među one čija su imena zapisana na 

nebesima, molimo te.
Sve ove molitve, ali i one koje stoje u našim srcima stavljamo pred tebe, 
Gospodine. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. 

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Gospodine, nismo li mi sada primili veću nagradu nego što ju je pri-
mio Job? Ti si njegovo bogatstvo udvostručio, no u naša srca si došao 
ti sam. Koliko je, Gospodine, Job žudio za tobom, ali nikada za svo-
jih zemaljskih dana nije okusio sama tebe? Često nismo ni svjesni što 
primamo. Primamo tebe – primamo sve. Zahvaljujemo ti što si došao 
u naše srce, naš život. Upravljaj našim životom, da se naše ime nađe 
zapisano na nebesima te da se jednoga dana možemo gledati oči u oči. 

LISTOPAD
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7. prosinca 2024.

Spomendan sv. Ambrozija

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre, sabrali smo se oko stola Božje riječi i Kristova tije-
la kako bismo se i danas nahranili preobražavajućom snagom te riječi 
i okrijepili njegovim spasonosnim otajstvom. U našemu hodu prema 
proslavi blagdana Gospodnjega učovječenja Crkva pred nas stavlja 
mnoge primjere svetih ljudi koji su u svome vremenu i u svojim okol-
nostima bili svjedocima Božje poniznosti i njegova silaska među nas 
ljude. Danas se tako prisjećamo svetoga milanskoga biskupa Ambro-
zija, crkvenoga naučitelja i svetca kršćanske starine. Kao što je nekoć 
pozivao ljude u svoju službu, tako i danas poziva mnogobrojne mladiće 
i djevojke da mu svoj život potpuno posvete u službi Božjoj riječi. Stoga 
ćemo danas posebno moliti na tu nakanu. Svjesni smo, također, da Bog 
i sve nas zajedno poziva na svetost. Na početku ovoga slavlja pokajmo 
se za sve one trenutke kada se tom sveopćem kršćanskom pozivu ni-
smo odazvali.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si nas sve pozvao na svetost, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji si nas po svome utjelovljenju već učio dionicima nebeske 
proslave, smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji u svakom vremenu podižeš hrabre svjedoke svoje ri-
ječi, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
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UVOD U ČITANJA
Čitanje: Iz 30,19-21.23-26
Tijekom povijesti Božji je izabrani narod znao često zalutati na razli-
čite stranputice koje su ga odvele od puta koji mu je Gospodin zacrtao. 
Te su stranputice uzrokovale mnoge nevolje Božjemu narodu. Među-
tim, Bog ga je uvijek iznova pozivao da mu se vrati i uvijek mu je izno-
va pružao priliku ne samo za povratak na staro nego i za obilje novih 
darova i milosti.
Evanđelje: Mt 9,35-38;10,1.6-8
Evanđeoska izvješća svjedoče nam o mnoštvu koje je slijedilo Isusa i 
slušalo njegovu riječ. Iz tog mnoštva Isus odabire dvanaestoricu ko-
jima povjerava posebnu službu, onima s kojima dijeli svoje vlastito 
poslanje. To poslanja nastavlja se preko njegovih izabranika tijekom 
cijele povijesti Crkve. 

MOLITVA VJERNIKA
Svemogućemu Bogu Ocu koji u svim vremenima izabire hrabre svje-
doke svoje riječi uputimo svoje ponizne molitve i prošnje:
1. Gospodine, ti iz svih naroda i plemena okupljaš svoj novi narod, 

svoju Crkvu. Daj da cijelome svijetu bude jasnim znakom spasenja 
koji mu daruješ, molimo te.

2. Gospodine, ti i danas pozivaš ljude u svoju službu i daruješ im mi-
lost da nastave Kristovo poslanje. Osnaži našega papu I, našega 
nadbiskupa I, sve biskupe, prezbitere i đakone da ga mogu dostojno 
izvršavati, molimo te.

3. Gospodine, ti svoju Crkvu pomlađuješ darom mnogih mladića i 
djevojaka koji su spremni ostaviti sve da bi slijedili tebe. Podigni 
nova duhovna zvanja i u našemu vremenu, molimo te.

4. Gospodine, ti svu svoju djecu preporođenu vodom krštenja pozivaš 
na svetost života. Ohrabri svoje sinove i kćeri da hrabro i iskreno 
odgovore na tvoj poziv, molimo te.

PROSINAC
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5. Gospodine, ti si obećao nagradu vječnoga života svojim miljenici-
ma. Primi naše drage pokojne u svoje nebesko zajedništvo, molimo 
te.

Svemogući vjekovječni Bože, ti si svome narodu nekoć dao kao primjer 
neustrašivoga biskupa Ambrozija. Ponizno te molimo: usliši ove moli-
tve i prošnje koje ti tvoj narod danas upravlja. Po Kristu. 

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
»Gospodine, ti si nas pozvao. Nemir koji nas obuzme kad čujemo tvo-
ju riječ to dokazuje. Ti znaš našu slabost. Ti znaš kako lako gubimo 
odvažnost. Ti znaš kako tjeskobno koračamo. Ali ti si nas pozvao. Mi 
se na to oslanjamo. Djeluj u nama, ako je to tvoja volja. Upotrijebi nas 
i učini nas uporabljivima. Ne znamo hoće li uspjeti išta od onoga što u 
tvoje ime činimo. Ali oruđe se ne smije bojati za uspjeh rada. Mi smo 
Tvoje oruđe. Ti si nas uzeo u ruku. Radi s nama.« 

Jorg Zink
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PRVI DAN TRODNEVNICE

Četvrtak, 18. travnja 2024.

UVOD U MISU 

Draga braćo i sestre u Kristu, s radošću se okupljamo danas kako bi-
smo započeli trodnevnicu kao pripravu za proslavu nedjelje duhovnih 
zvanja. Ovo posebno razdoblje u liturgijskoj godini poziva nas da raz-
mišljamo o Božjem pozivu i službi koju nam on povjerava u Crkvi. Svi 
smo pozvani biti svjetlom u ovom svijetu i nastaviti Kristovo poslanje 
širenja evanđelja. Sada zajedno s vjerom i nadom otvorimo svoja srca i 
pokajmo se za svoje grijehe kako bismo primili Božju riječ i zajedno se 
pripremili za ovu svetu misnu žrtvu. 

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, ti si naša svjetlost i naša snaga. Došao si na svijet kako 
bi nas oslobodio od grijeha i pomogao nam koračati putem svetosti. 
Smiluj nam se!
Gospodine, smiluj se!

Kriste, ti si naše utočište i spasitelj. Nauči nas ljubiti bližnjega i pruži 
nam snagu da praštamo kao što si ti praštao. Smiluj nam se!
Kriste, smiluj se!

Gospodine, ti si izvor milosrđa i oprosta. Kad padnemo, ti nas podižeš. 
Daj nam snage da se vratimo tebi u svim životnim situacijama. Smiluj 
nam se! 
Gospodine, smiluj se!
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UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje: Dj, 8,26-40
U prvom čitanju iz Djela apostolskih susrećemo etiopskog dostojan-
stvenika koji čezne za istinskim razumijevanjem Božje riječi. Taj susret 
Filipa i etiopskog časnika podsjeća nas na važnost Božje providnosti 
u našim životima. Kao što je Duh Sveti vodio Filipa prema etiopskom 
dostojanstveniku, tako nas i danas Duh Sveti vodi prema onima koji-
ma možemo biti svjedoci Božje ljubavi i milosti.

Evanđelje: Iv 6, 44-51
U današnjem Evanđelju po Ivanu donosi nam Isus duboku poruku o 
Božjoj ljubavi i o tome kako nas Otac privlači k sebi. On nam pred-
stavlja sebe kao kruh života hraneći nas svojim tijelom i krvlju. U ovoj 
euharistijskoj otajstvenosti pozvani smo prepoznati neprocjenjiv dar 
koji nam je Isus podario i koji nas poziva na zajedništvo s njim i s bra-
ćom i sestrama u vjeri.

MOLITVA VJERNIKA
Isus nam se u euharistiji daje kao tijelo žrtvovano za život svijeta. S 
vjerom u to otajstvo otkupljenja molimo govoreći: 
Privuci nas svome Sinu, Oče!
1. Gospodine, daj da tvoja sveta Crkva uvijek bude svijetlo koje vodi 

vjernike putem istine i ljubavi. Neka nas tvoja riječ nadahnjuje i uje-
dinjuje u zajedništvu vjere, molimo te. 

2. Gospodine, bdij nad svojim slugama koji služe Crkvi, našemu papi 
Franji, našem nadbiskupu Đuri, svećenicima te svim osobama po-
svećenog života. Daj im mudrosti i snage da vjerno prenesu tvoju 
riječ, te da svojim primjerom i životom budu svjetlo vjernicima, mo-
limo te. 

3. Gospodine, pozivaj mlade ljude u svoje stado. Neka odgovore na 
tvoj poziv i hrabro slijede put koji si im namijenio. Daj im hrabrosti 
i vjere da odgovore na poziv duhovnog zvanja, molimo te.
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4. Gospodine, neka sve obitelji i zajednice vjernika budu mjesta ljuba-
vi, molitve i zajedništva. Daj da u njima vladaju mir i razumijevanje, 
molimo te.

5. Gospodine, za sve naše preminule svećenike, redovnike i redovnice, 
kao i za sve duše vjernika koji su preminuli, molimo tvoju milost 
i mir. Neka po tvojoj neizmjernoj ljubavi pronađu vječni odmor u 
tvome kraljevstvu, molimo te. 

Zahvaljujemo ti, Gospodine, za prisutnost koju osjećamo u euharistiji. 
Uvijek si uz nas, čuješ naše riječi i poznaješ naša srca. Neka nas tvoja 
ljubav i milost uvijek prate na našem putu vjere. Po Kristu Gospodinu 
našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Dragi Isuse, hvala ti za ovu dragocjenu priliku koju si nam danas dao 
da smijemo primiti tvoje tijelo i krv u otajstvu euharistije. Ti si nam 
darovao sebe postajući kruh života koji nas hrani i jača na našem putu 
vjere.
Gospodine, hvala ti za tvoju neizmjernu ljubav koja nas neprestano 
obasjava i vodi. Tvoja prisutnost u ovim svetim darovima postaje sna-
ga koja nas obnavlja i hrabri u našem životu vjere.
Molimo te, Isuse, daj nam milost da svaki dan sve više rastemo u lju-
bavi prema tebi i prema svojoj braći i sestrama. Neka ova sveta pričest 
bude izvor snage i utjehe u svim izazovima i radostima koje nam život 
donosi.
Hvala Ti, Isuse, što si uvijek s nama, što nas vodiš i čuvaš. Molimo te 
da nas učiniš vjernima svojoj nauci i ljubavi kako bismo svjedočili tvoje 
ime u svijetu. Amen.
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE KAO PRIPRAVA  
ZA SLAVLJE NEDJELJE DOBROG PASTIRA

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA
Gospodine Isuse, u ovom trenutku klanjanja otvaramo svoja srca pred 
tvojom prisutnošću. Molimo te da nas oslobodiš od svega što nas od-
vaja od tebe i da nas učiniš osjetljivima na tvoj glas koji nas poziva na 
ljubav, služenje i zajedništvo s tobom.
Daj nam, Gospodine, hrabrosti da poput apostola Andreja, Šimuna, 
Jakova i Ivana slijedimo tvoj poziv, napuštajući sve što nas veže za ovaj 
svijet, kako bismo postali ribari ljudi za tvoje kraljevstvo. Neka naša 
vjera bude poput njihove, čvrste i predane, spremna suočiti se s izazo-
vima koje nam život donosi.
Presvete Djevice Marijo, majko Crkve, zagovaraj nas pred Gospodi-
nom pomažući nam da ustrajemo u vjeri i ljubavi prema tvome Sinu, 
Isusu Kristu. Molimo te, obdari nas svojom majčinskom ljubavlju i za-
štitom tijekom ovog vremena klanjanja.

Čitanje: Mk 1, 16–20
Iz Evanđelja po Marku 
»Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Isus Šimuna i Andriju, brata 
Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im: ‘Hajdete za 
mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!’ Oni odmah ostaviše mreže i po-
đoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njego-
va brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave 
oca Zebedeja u lađi s nadničarima i pođu za njim.«
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MOLITVENO-MEDITATIVNI TEKST
Naslonjen uz obalu Galilejskog mora, Isus promatra ribare kako mreže 
vješto prepliću sa svojim životima. More je tiho šaptalo priče o drevnim 
putovanjima, a nebo je bilo obojano nijansama zalazećeg sunca. U tom 
trenutku Isus je u njima prepoznao više od običnih ribara – prepoznao 
je srca koja su spremna ploviti dubinama života.
»Idite za mnom«, izgovori Isus, a glas mu je nosio nježnu sigurnost. Te 
riječi prodiru u njihove duše osvjetljujući put pred njima, ali i u njima 
samima. Šimun i Andrija nisu oklijevali. Mreže koje su držali u rukama 
postale su simbol onoga što su spremni ostaviti za sobom – sigurnost 
prošlih dana za obećanje budućnosti koja im je pred očima.
Dok su koraci tiho odjekivali obalom, Isus je nastavio svoj put. Njegovi 
koraci bili su sigurni, a pogled blag. A onda ugleda Jakova i Ivana. Bra-
ća su krpala mreže s posvećenom pažnjom. Isusove oči obasjaše nji-
hove napore. Pozva ih je. Nisu oklijevali. Oca Zebedeja ostaviše u lađi 
s nadničarima, ali ne iz nebrige, već iz duboke vjere u ono što će biti.

Pjesma: Krist na žalu (1. strofa)
U tom trenutku obala Galilejskog mora postade sveta. Svaki korak, 
svaki zaron mreže, svaki pogled prema horizontu – bili su ispunjen 
novim obećanjem. Isus je nudio više od ribarenja; nudio je ribarenje 
ljudi, poziv da budu katalizatori promjene u srcima drugih.
I tako, zajedno, krenuli su prema nepoznatom. Slijediti Isusa nije zna-
čilo samo kretati se prema novim obalama već i prema dubinama vla-
stitih duša. Bio je to poziv na hrabrost, vjeru i predanost.
Dok su valovi lagano milovali obalu, Isusovi učenici postali su svjesni 
da su dio nečega većeg od samih sebe. Njihova srca postala su otvorena 
za ljude i ljubav, spremna da se prepuste toku života koji nosi nepre-
gledna čuda.
Neka i naši koraci, poput onih učenika, budu vođeni hrabrošću i vje-
rom. Neka naša srca budu otvorena za ljude oko nas, spremna da budu 
mostovi koji povezuju, svjetionici koji osvjetljavaju put i ruke koje pru-
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žaju pomoć. Neka ova obala, obala naših života, bude sveta, ispunjena 
obećanjem, nadom i ljubavlju.

Pjesma: Krist na žalu (2. strofa)
Gospodine, neka tvoj sveti Duh nadahne mlade ljude da čuju tvoj poziv 
i da se odazovu sa srcem ispunjenim vjerom. Pomozi nam da budemo 
svjesni važnosti svećeničkih i redovničkih zvanja u Crkvi. Neka sveće-
nici i redovnici budu svjetlo koje vodi ovaj svijet prema tebi, Gospodine. 
Neka budu sveti služitelji tvoje riječi i sakramenata. Molimo te za sve-
ćenike i redovnike koji već služe tvojoj Crkvi da budu jaki u svojim 
poslanjima, ispunjeni tvojom ljubavlju i mudrošću. Podari im svu po-
trebnu snagu kako bi ostali vjerni tvojem pozivu i tvojoj službi. Neka 
Majka, Blažena Djevica Marija, bude uz sve one koji razmišljaju o sve-
ćeničkom i redovničkom zvanju. Neka ona bude njihova utjeha i vodi-
čica na tom putu. Gospodine, poučio si nas da molimo za tu nakanu s 
vjerom. Mi vjerujemo da ćeš odgovoriti na naše molitve i da ćeš poslati 
radnike u svoju žetvu. Hvala ti što si uvijek uz nas, podržavaš nas svo-
jom ljubavlju i mudrošću. Oče Nebeski, molimo te za svećenička i re-
dovnička zvanja u našoj Crkvi. Neka tvoja volja bude ispunjena i neka 
tvoji radnici uvijek budu spremni služiti tebi. 
Ostati neko vrijeme u tišini pred Presvetim Oltarskim Sakramentom 
prepuštajući svoje molitve i vjeru Gospodinu, znajući da će ih čuti i od-
govoriti prema svojoj volji.

Pjesma: Pusti mreže te 
Šutnja.
Gospodine, molimo te, daj nam hrabrosti da poput Šimuna, Andrije, 
Jakova i Ivana ostavimo iza sebe sigurnost prošlosti i krenemo prema 
novim obalama koje si ti pripremio za nas. Neka naša srca budu otvo-
rena za ljude oko nas, spremna da budu ruke koje pružaju pomoć, uši 
koje slušaju i srca koja vole.
Neka tvoja ljubav bude vodilja naših koraka. Daj da tvoja mudrost 
bude svjetlo koje osvjetljava naš put. Neka nas tvoja prisutnost prati u 
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svakom trenutku našeg života. Molimo te, osnaži nas kako bismo bili 
sredstvo tvoje ljubavi i milosti. Daj da naša predanost tebi bude čvrsta 
poput morskih stijena, a naša vjera nepokolebljiva poput valova koji 
zapljuskuju obalu.
Hvala ti, Bože, za sve darove koje si nam podario i za ljubav kojom nas 
neprestano obasjavaš.
Molimo te, obdari nas svojim blagoslovom. Amen

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
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Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Zahvali
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DRUGI DAN TRODNEVNICE

Petak, 19. travnja 2024.

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre, započinjemo najsavršeniji oblik molitve, svetu 
misu. Okupljeni na ovu molitvu, želimo susresti našeg uskrslog Go-
spodina i potvrditi mu svoju pripadnost zajedničkom molitvom. U ovaj 
susret s našim Otkupiteljem ulazimo onakvi kakvi jesmo. Predajemo 
mu u svojim nakanama sve svoje potrebe, sve bližnje za koje želimo 
moliti i sve milosti na kojima želimo zahvaliti. Donosimo mu sve one 
prilike i neprilike koje čine našu svakodnevnicu onakvom kakva ona 
jest. Isus nam je obećao kako je s nama gdje god se u njegovo ime oku-
pe dvojica ili trojica i kako će njihove molitve biti uslišane. Zato se uz 
sve svoje potrebe u ovoj misi želimo sjetiti i potrebe Crkve za svetim 
svećenicima, redovnicima i redovnicama. Sve to zajedno ugrađujemo 
u naš susret s uskrslim Gospodinom, a, kako bismo ga što dostojnije 
susreli, molimo ga oproštenje za sva naša djela koja nisu dostojna nje-
gova imena. 

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji nam nudiš vječnost u zajedništvu s tobom, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji nas pozivaš na obraćenje, smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji nas pozivaš na izgradnju tvojega kraljevstva među 
nama, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
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UVOD U ČITANJA

Čitanje: Dj 9, 1–20
U čitanju koje će nam biti naviješteno možemo uočiti jednu zanimlji-
vost, a ona je kako Bog pruža priliku za obraćenje, za promjenu života 
svima bez iznimke. Naime, pred nama je poznati izvještaj iz Djela apo-
stolskih koji govori o obraćenju svetoga Pavla. Baš s pomoću tog teksta 
želimo čuti i u životu prihvatiti kako smo svi iz dana u dan pozvani 
na obraćenje od svoje ljudske zloće i okretanje prema Božjoj dobroti i 
svetosti. Poslušajmo!

Evanđelje: Iv 6, 52–59
Isus nam preko evanđelista Ivana govori jednu bitnu uputu za naše 
živote. Ona glasi: svatko tko želi biti trajno povezan s njime, treba bla-
govati njegovo tijelo njegovo i piti njegovu krv koju nam on daje. I su-
višno je postavljati pitanje: »Kako je to moguće?«, nego baš suprotno: 
trebamo se pitati: »Koliko s pomoću sakramentalnog života pokazu-
jem da želim biti s Kristom i za Krista u ovome svijetu?« 

MOLITVA VJERNIKA
Okupljeni u jednu zajednicu oko riječi i tijela Gospodnjega, s pouzda-
njem se obratimo našem Nebeskom Ocu i, u vjeri kako on sluša i usli-
šava molitve svoje dječice, iskreno uskliknimo:
Gospodine, usliši nas! 
1. Oče Nebeski, tvoja te Crkva treba. Budi uz nju i pomozi joj u njezinu 

hodu prema vječnosti kako bi mogla hrabro kročiti kroz sve izazo-
ve ovoga vremena, molimo te!

2. Oče Nebeski, budi blizak našem papi Franji, našem (nad)biskupu I. 
i svim svećenicima; snaži ih trajno svojom blizinom, pouzdanjem i 
darovima svoje ljubavi, molimo te!

3. Oče Nebeski, udjeli svim našim obiteljima svoga Duha kako bi se u 
tim pravim kućnim Crkvama razvijali mladi ljudi koji će u današ-
njem svijetu biti spremni stati u obranu tvoje riječi, molimo te!
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4. Oče Nebeski, ohrabri mlade iz naših kršćanskih obitelji kako bi se 
radosno odazvali tvome pozivu na svećenički ili redovnički život, 
molimo te!

5. Oče Nebeski, sve nas okupljene na ovo misno slavlje dotakni i osna-
ži svojim Duhom kako bismo se, poput sv. Pavla, mogli u životnoj 
svakodnevnici što više okretati od naše zloće prema tebi, izvoru do-
bra i svetosti, molimo te!

6. Oče Nebeski, sve pokojne članove naših obitelji primi u radost svo-
ga kraljevstva i pridruži obitelji svojih svetih, molimo te!

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
»Premilostivi Gospodine i preljubezni Otkupitelju duše moje!
Čvrsto vjerujem da si ti u presvetoj hostiji, pravi Bog i pravi čovjek, 
zajedno s Ocem i Duhom Svetim. Klanjam ti se najiskrenije čitavim 
svojim srcem i sjedinjujem svoj dar s onim darovima koje su ti prika-
zali svi tvoji blaženi na nebu i na zemlji. Zahvaljujem ti na neizmjernoj 
ljubavi u kojoj si se i za mene utjelovio, proživio svoje čovještvo, podnio 
muku i smrt za moje spasenje i što si sebe sama ostavio u božanskom 
sakramentu da se njime do vječnosti mogu krijepiti.
Prikazujem ti cijeloga sebe, sve što jesam i što imam.
Molim te, moj predobri Isuse, daj mi živu vjeru, čvrsto ufanje, goru-
ću ljubav, iskreno skrušenje i veliki dar da uvijek činim samo dobro.« 
Amen.

blažena Marija od Propetog Isusa Petković
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RAZMATRANJA UZ SLAVNA OTAJSTVA KRUNICE

1. Koji je od mrtvih uskrsnuo
Mt 28, 5–7a

»A anđeo progovori ženama: ‘Vi se ne bojte! Ta znam: Isusa Raspetoga 
tražite! Nije ovdje! Uskrsnu kako reče. Hajde, vidite mjesto gdje je ležao 
pa pođite žurno i javite njegovim učenicima da uskrsnu od mrtvih.’«

MOLITVA: Gospodine Isuse Kriste, u ovoj desetici krunice stavlja-
mo pred tebe sve obitelji koje su opterećene poteškoćama i nevoljama 
života i sve osobe koje žive osamljene bez topline obiteljskoga doma. 
Neka po našoj molitvi i podršci osjete snagu i radost tvojeg uskrsnuća.

2. Koji je na nebo uzašao
Lk 24, 50–53

»Zatim ih izvede do Betanije, podiže ruke pa ih blagoslovi. I dok ih 
blagoslivljaše, rasta se od njih i uznesen bi na nebo. Oni mu se ničice 
poklone pa se s velikom radosti vrate u Jeruzalem te sve vrijeme u Hra-
mu blagoslivljahu Boga.«

MOLITVA: Gospodine Isuse Kriste, u ovoj desetici molimo za nove i 
postojeće kandidate i kandidatice za svećenički i redovnički život. Daj 
im snage za život u kojem nasljeduju tebe na korist i izgradnju svih 
vjernika.

3. Koji je Duha Svetoga poslao
Dj 2, 1–4

»Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome 
mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispu-
ni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni 



53

Molitveni dani za duhovna zvanja

jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Sveto-
ga i počeše govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti.«

MOLITVA: Gospodine Isuse Kriste, koji si obećao i poslao Duha Sve-
toga. U ovoj desetici se prisjećamo svih onih koji sudjeluju u odgoju 
djece i mladih: roditelja, baka i djedova, vjeroučitelja, učitelja i nastav-
nika. Sve njih snaži darovima svoga Duha, branitelja, da djecu odgajaju 
u istini i ljubavi.

4. Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo
Ps 45, 15. 18

»U haljini od veza šarena kralju je dovode,
pratnja su joj djevice, druge njezine.
Iz koljena u koljeno naviještat će ime tvoje,
hvalit će te narodi u vijeke vjekova.«

MOLITVA: Gospodine Isuse Kriste, u ovoj desetici prisjećamo se na-
ših svećenika, redovnika i redovnica koji nose tebe – i nesebičnim ra-
dom i životom svjedoče za tebe po svim krajevima naše domovine i 
svijeta te tako pružaju poticaj i oslonac svima kojima je potreban.

5. Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio
Otk 12, 1

»I znamenje veliko pokaza se na nebu: Žena odjevena suncem, mjesec 
joj pod nogama, a na glavi vijenac od dvanaest zvijezda.«

MOLITVA: Gospodine Isuse Kriste, u ovoj desetici pred tebe stavlja-
mo sve bolesne, trpeće i umiruće. Budi im pomoć i utjeha u njihovoj 
nevolji. 
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TREĆI DAN TRODNEVNICE

20. travnja 2024.

UVOD U MISU
Svaki je Božji poziv inicijativa njegove ljubavi, a posebno kada govo-
rimo o svećeničkom i redovničkom pozivu. Tim pozivom Bog nam na 
poseban način želi govoriti o veličini svoje ljubavi koja nikada ne pre-
staje.
Po svećenikovim rukama on nam se daruje u sakramentima, pa nas 
ujedno i poziva da molimo Gospodara žetve da pošalje radnike u svoju 
žetvu. Da bi Gospodin poslao nove radnike u svoju žetvu, traži od nas 
da ga molimo. Zbog toga smo se ovoga trećega dana okupili oko njego-
va stola kako bismo čista srca i raskajana duha molili za nova duhovna 
zvanja. No, prije nego što zamolimo Gospodara žetve za nove radnike, 
zastanimo na trenutak i uđimo u nutrinu svojega srca. Zamolimo Go-
spodina da nas očisti od svega onoga što nas priječi u susretu s njime 
kako bi se naša molitva kao kad uzdignula pred njegovo lice. 

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si došao radi nas i radi našega spasenja, smiluj se! 
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji si svojim križem svijet otkupio, smiluj se! 
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji si nas pozvao na novi život, smiluj se! 
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA 

Čitanje: Dj 9, 31–42
Po primanju Duha Svetoga Crkva ne samo da se širila i rasla već je osje-
tila na snažan način Kristovu prisutnost. Isus svojim uzašašćem nije 
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ostavio učenike, nego je i dalje prisutan. Na koji se način Isus očitovao 
učenicima i ljudima koji su trebali povjerovati na njihovu riječ, poslu-
šajmo u današnjem čitanju.

Evanđelje: Iv 6, 60–69
Danas kao i u Isusovo vrijeme postoje oni kojima je Isusov govor tvrd 
i nerazumljiv. Mnogi, možda, upravo zbog toga odustaju od Krista i 
Crkve. S druge strane, postoje oni kršćani koji žive u jednoj vrsti le-
targije. Letargija je ona koja nas umrtvljuje, a Bog traži živoga i rado-
snoga svjedoka vjere. Što nas to može oživjeti i zašto ne bismo trebali 
napustiti Isusa, neka nam progovori apostol Ivan. 

MOLITVA VJERNIKA
Gospodinu, koji i danas dolazi tiho, diskretno i nenametljivo, uputimo 
svoje molitve:
1. Za Crkvu, koja u zajedništvu s Kristom ostvaruje svoj identitet i po-

slanje, da obnovljena tvojim Duhom bude znakom i mjestom spase-
nja svakom čovjeku, molimo te.

2. Za našu nadbiskupijsku zajednicu da predvođena našim (nad)bi-
skupom I. sve više raste u ljubavi prema Bogu kako bi svojim pri-
mjerom bila drugima putokaz na putu spasenja, molimo te. 

3. Za nova duhovna i redovnička zvanja: da Gospodin snagom svoga 
Duha ražari u srca mladića i djevojaka ljubav i želju za nasljedo-
vanjem u svećeničkom i redovničkom životu kako bi na taj način 
izgrađivali obnovljeno lice Crkve promičući Božju brigu i ljubav za 
sve ljude, molimo te. 

4. Za naše obitelji da budu kućna Crkva u kojoj će se osjetiti među-
sobno zajedništvo, prihvaćanje i ljubav koje će svoj temelj imati u 
zajedničkom slušanju riječi i slavljenju euharistije, molimo te. 

5. Za pokojne da po tvojoj blagosti i milosti zadobiju vječnu radost 
Kristova kraljevstva, molimo te.

Svemogući i dobri Bože, s pouzdanjem u tvoju brigu za svakoga od nas 
izrekli smo ti svoje molitve s vjerom da ćeš ih čuti i uslišati. Neka naše 
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molitve urode plodom po tvojoj svetoj volji. To te molimo po Kristu, 
Gospodinu našemu. Amen. 

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
»Ostani sa mnom, Gospodine, jer mi je potrebna tvoja prisutnost da te 
ne bih zaboravio. Ti znaš kako mi je lako napustiti te.
Ostani sa mnom, Gospodine, zato što sam slab i trebam tvoju snagu da 
ne padam tako često.
Ostani sa mnom, Gospodine, jer ti si moj život i bez tebe gubim svoj 
žar.
Ostani sa mnom, Gospodine, jer ti si moje svjetlo i bez tebe sam u tami.
Ostani sa mnom, Gospodine, da mi pokažeš svoju volju.
Ostani sa mnom, Gospodine, da čujem tvoj glas i slijedim te.
Ostani sa mnom, Gospodine, jer te želim ljubiti i biti uvijek u tvom 
društvu.
Ostani sa mnom, Gospodine, ako želiš da ti budem vjeran.
Ostani sa mnom, Isuse, jer iako je moja duša vrlo siromašna, ona želi 
za tebe biti mjesto utjehe, gnijezdo ljubavi.
Ostani sa mnom, Isuse, jer smrkava se i dan se privodi kraju… i život 
prolazi… smrt, sud i vječnost približavaju se… Potrebno mi je udvo-
stručiti svoju snagu da ne posustanem na putu i zato te trebam... Smr-
kava se i smrt se približava!
Plašim se tame, kušnji, suhoće, križa, tuge… O, kako te trebam, moj 
Isuse, u ovoj noći izgnanstva.
Ostani, Isuse, sa mnom jer te trebam u ovoj noći života i opasnosti. 
Daj da te spoznam, poput tvojih učenika, u lomljenju kruha… tako da 
Euharistija bude svjetlo koje razgoni mrak, sila koja me krijepi, jedina 
radost moga srca.
Ostani sa mnom, Gospodine, jer u času svoje smrti želim ostati ujedi-
njen s tobom, ako ne po svetoj pričesti, tada barem po milosti i ljubavi.
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Ostani sa mnom Gospodine, jer samo tebe tražim, tvoju ljubav, tvoju 
milost, tvoju volju, tvoje srce, tvoj Duh, jer te volim i ne tražim drugu 
nagradu osim da ta ljubav raste. Ljubav, čvrsta i praktična.
U čvrstoj ljubavi voljet ću te svim svojim srcem dok sam na zemlji, i 
nastavit ću te voljeti savršeno sve vrijeme vječnosti. Amen.«

otac Pio
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RAZMATRANJA UZ SLAVNA OTAJSTVA KRUNICE

Predragi, kada razmišljamo o Mariji, toliko nam je slika pred očima. 
Jedna od meni dragih slika jest ona kada je Marija, nakon što je pro-
našla svojeg izgubljenog Sina, sve događaje i riječi koje joj je Isus govo-
rio upijala i pohranjivala u svome srcu (usp. Lk 2, 51). Tako po Mariji i ja 
dobivam primjer kako postupiti u onim trenutcima kada ne razumijem 
zašto je Isus nešto izveo u mojemu životu; da po uzoru na Mariju s po-
niznošću i ljubavlju primam njegovu riječ te da s povjerenjem u njega 
idem ususret onome što je on za mene pripremio. Neka nam i ova kru-
nica bude putokaz prema Isusu kako bismo njemu donijeli sve svoje 
zbunjenosti i pitanja te tražimo odgovor koji će nam zasigurno dati. 

1. Koji je od mrtvih uskrsnuo
Kristovim uskrsnućem događa se novo stvaranje. Isus stvara novi vrt u 
koji nas dovodi kako bi nam vratio ono što smo nekoć imali prije svo-
jega pada. Kao što je čovjek iz jednoga vrta istjeran zbog svoje nepo-
slušnosti, tako nas je Krist svojom poslušnošću i svojim uskrsnućem 
vratio u božanski vrt i omogućio ponovni boravak s Nebeskim Ocem. 
Molimo u ovoj desetici krunice za dar vjere kako bismo istinu Isusova 
uskrsnuća mogli ucijepiti u svoje srce i od nje živjeli i drugima svjedo-
čili otajstvo Božje ljubavi.

2. Koji je na nebo uzašao
Danas, kada slavimo Kristovo uzašašće, na poseban nam se način uti-
skuju Gospodnje riječi: »Galilejci, što stojite i gledate u nebo« (Dj 1, 11). 
Kao da i mi slušamo te riječi svaki put kada smo pasivni u svojoj vjeri. 
Isus svoje učenike, a i nas danas, poziva da budemo aktivni vjernici, da 
ne stojimo na jednome mjestu, već da budemo ljudi u pokretu svjedo-
čeći radost Kristova uzašašća po kojemu ćemo i mi, dušom i tijelom, 
biti uzdignuti u nebo. Molimo u ovoj desetici krunice da ne budemo 
pasivni, već aktivni u poslanju koje primamo od Gospodina.
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3. Koji je Duha Svetoga poslao
Bez Duha Svetoga bili bismo izgubljeni i prestrašeni, te u konačnici 
ne bismo mogli postići svetost na koju smo pozvani. Zbog toga nam 
Isus šalje Duha Svetoga koji će nas osposobiti za rast i život u sveto-
sti. Jedino po Duhu Svetomu postižemo svetost jer je on jači od svih 
naših mana i ograničenosti. Molimo, stoga, u ovoj desetici krunice da 
Gospodin snagom Duha Svetoga posveti naše živote, društvo i svijet u 
kojemu živimo. 

4. Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo
Krist je svojim uzašašćem obećao da ćemo i mi biti uzdignuti. To svo-
je obećanje potvrđuje po Mariji koju je uzdigao na nebo i time nam 
ostavio jamstvo da njegovo obećanje nije samo u riječi nego i u djelu. 
Molimo u ovoj desetici krunice za sve one koji će danas napustiti ovaj 
svijet da ih Gospodin primi i uzdigne u svoje kraljevstvo. 

5. Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio
Marija je bila ponizna i vjerna službenica Bogu. Zbog svoje jednostav-
nosti, poniznosti i vjernosti Isus ju je nagradio tako što ju je okrunio 
kao kraljicu. Ona doista i jest majka i kraljica svega svijeta te kao majci 
i kraljici utječemo se pod zagovor kako bismo i mi, zajedno s njome, 
primili krunu spasenja. Molimo u ovoj desetici krunice da nam po Ma-
rijinu zagovoru Gospodin udijeli poniznost i vjernost u služenju.
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4. VAZMENA NEDJELJA B 
NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

21. travnja 2024.

UVOD U MISU
Braćo i sestre, Bog u povijesti spasenja uvijek poziva predvodnike svo-
ga duhovnoga stada. U svakom vremenu jednako zove mlade ljude da 
se odazovu tom uzvišenom poslanju, da mole i vode Božji narod. Da-
nas više no ikad Bogu trebaju pastiri koji slušaju, razlučuju i žive ži-
vot po evanđelju. Na nedjelju Dobrog Pastira slavimo ta sveta otajstva 
i molimo Gospodara žetve da pozove one mladiće i djevojke koji će biti 
po uzoru Presvetog Srca Isusova i Marijina.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji iz ljubavi prema svome narodu neprestano zoveš nove 
pastire i radosne navjestitelje evanđelja, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji svaku dušu iz svog stada pozivaš imenom, smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, čija se ljubav i briga za svaku dušu očituje u brizi svetih 
pastira, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje: Dj 4, 8–12 
Ono ističe dvije stvarnosti koje vode Petra u njegovu poslanju: djelo-
vanje u Duhu Svetom i snaga imena Isus. Petrov govor Sinedriju nisu 
njegovi riječi, već im se obraća u Duhu. Za naše kršćansko poslanje u 
svijetu vrlo je važno ne naviještati samo svojim riječima i djelima, već 
osluškivati poticaje Duha Svetog od kojeg dobivamo snagu i jasnoću 
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kako djelovati. Ne propovijedamo sebe ni svoje mišljenje, već uskrslog 
Krista! Svako naše djelovanje bit će besmisleno ako nema Krista u sre-
dištu. 

Drugo čitanje: 1 Iv 3, 1–2
Ako smo, kako piše u Knjizi postanka, stvoreni na Božju sliku, onda 
smo po Isusu Kristu svi sinovi u Sinu. Drugim riječima, Ivan nas naziva 
Božjom djecom. Biti dijete Božje znači imati udjela u Očevu životu, a 
Otac daje život. Stoga biti dijete Božje znači živjeti.

Evanđelje: Iv 10, 11–18
Isus sebe naziva dobrim pastirom. Ta je slika prije prikazana u Starom 
zavjetu. Kralj David bio je pastir prije nego što je postao židovski kralj. 
Svi drugi pastiri duhovnog stada do Isusa podbacili su: ili zbog nevje-
re, straha, osobnog grijeha. Isus je dobri i savršeni pastir jer voli svoje 
ovce. Zbog njih je spreman položiti svoj život. On je istodobno i vođa i 
prijatelj svojim ovcama. Spreman je boriti se s vukom, tj. neprijateljem, 
kao i njegovati i čuvati svoje ovce u ovčinjaku.

MOLITVA VJERNIKA
Okupljeni kao zajednica Kristovih vjernika u vjeri i ljubavi, uputimo 
svoje prošnje dobrom pastiru za svoje stado da ga čuva, štiti i uvećava. 
Zazovimo ga: 
Kriste, dobri pastiru, usliši nas!
1. Gospodine Isuse, dobri pastiru, koji si darovao svoj život da bismo 

ga mi imali, podaj svojoj vjerničkoj zajednici po čitavom svijetu, na 
čelu s papom Franjom, našim (nad)biskupom I., svim svećenicima 
i đakonima puninu svoga života. Daj da postanemo sposobni svje-
dočiti tebe i drugima te naviještati, molimo te. 

2. Gospodine Isuse, udijeli svima oduševljenost za tobom, osobito 
osobama koje su tebi posvećene u službi Crkve. Neka budu radosni 
u darivanju sebe drugima, neumorni u služenju, velikodušni u svo-
joj žrtvi, molimo te.
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3. Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života kršćanskim obiteljima 
da postanu i ostanu rasadišta duhovnih zvanja, koja će velikodušno 
svoju djecu odgajati za život tvoje Crkve i koja će moliti za nova 
zvanja, molimo te.

4. Gospodine Isuse, podaj puninu svog života svim ljudima, naročito 
mladićima i djevojkama koji razmišljaju o duhovnom pozivu. Pro-
svijetli ih kod izbora; podrži ih u vjernosti; učini ih hrabrima i spre-
mnima darovati svoj život po uzoru na tebe, molimo te.

5. Gospodine Isuse, udijeli puninu vječnog života u zajedništvu s to-
bom, Ocem i Duhom Svetim svoj našoj pokojnoj braći i sestrama, 
osobito onima koji su ti služili u svećeničkom ili redovničkom po-
slanju, molimo te.

Gospodine Isuse, dobri pastiru, ti ravnaš i vodiš svoje stado, čuvaš ga 
od neprijatelja i njeguješ svojom ljubavlju. Po svojoj nježnosti i dobroti 
usliši molitve svojih vjernih koji trebaju nove duhovne snage spremne 
voditi tvoje stado prema vječnom životu. Koji živiš.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Naš Dobri Pastiru, na ovoj gozbi ljubavi nahranio si nas svojim tijelom. 
Dok tvoja ljubav u ovom trenutku prožima čitavo naše biće, pitamo se: 
»Tko smo mi, ljudi tako maleni, da ti, sam Bog, dođeš u ovu dolinu suza 
i nosiš nas kao dobri pastir na svojim ramenima?« Dok nam to pitanje 
odzvanja u srcu, negdje ipak čujemo: »Zato što ti nisi plod slučajno-
sti. Ja sam te želio. Imenom sam te tvojim zazvao. Pravi pastir poznaje 
svoje ovce i njega poznaju njegove.« Naš je život na ovom svijetu plod 
volje tvojega Oca. Mi smo željeni. A ti, dobri pastir, poslan si nama da 
nas štitiš. Ti nas poznaješ, zoveš nas imenom. Ako ti dozvolimo da nas 
čuvaš, nećeš nas nikada ostaviti, iznevjeriti. Jer ti si pastir dobri. Onaj 
koji polaže svoj život za svoje ovce.
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4. vazmena nedjelja – B  
NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

(prijedlog homilije)

Danas, na nedjelju Dobrog Pastira, Crkva pred nas stavlja sljedeća či-
tanja koja posebno ističu dvije stvarnosti: snaga imena Isus i poslanje 
njegovih učenika. Prvo čitanje svjedoči o snazi Isusova imena: »Doista, 
nema pod nebom drugoga imena dano ljudima po kojima se mogu spa-
siti« (Dj 4, 11–12). Kažu stari Latini: »Nomen est omen« – ime je znak. 
Zašto je toliko moćno Isusovo ime? Odgovor nas vodi do evanđelja. Za 
sebe Isus kaže kako mu nitko ne oduzima život, već ga on sam od sebe 
polaže. Nitko ga nije natjerao da bude mučen i ubijen za nas. On dobro-
voljno prihvaća smrt radi nas. Snaga leži u slobodnoj volji, u odabiru da 
ja nešto od sebe dajem najvrjednije. Isus je dao svoj život! Zbog toga ga 
je Gospodin uskrisio i darovao mu »ime nad svakim imenom«. To ime 
i danas daje snagu koja pridiže, ozdravlja i daje na koncu vječni život. 
Na drugom mjestu u evanđelju Isus kaže kako »veće ljubavi nema od 
ove, da tko svoj život položi za druge«. Postavlja najveći ideal ljubavi: 
dati život za drugog, dobrovoljno! Stoga je za nas katolike važno Isu-
sovo ime. Naš život postaje posvećeniji ako ga se spominjemo svaki 
dan, u svemu što činimo i radimo. Pozvani smo svaki dan obraćati se 
Gospodinu po njegovu Sinu iskrenim riječima. »Prati nas, Isuse; štiti 
nas; tebi predajemo ovaj dan; s tobom idem na posao; posveti naše 
tijelo, neka bude hram Duha Svetoga; daj nam da živimo sveto; ne daj 
da nam duša padne pod utjecaj Zloga.«: samo su neke od brojnih stre-
lovitih molitvica u kojima možemo svaki dan zazivati Isusovo ime za 
vlastito posvećenje, ali i na dobro drugih. 
Nadalje, uz naglasak na snagu svog imena Isus u evanđelju izdaje »po-
slanje« svakom od nas kako treba ići i mnogim drugim ovcama koje 
nisu iz njegova ovčinjaka. I njih treba dovesti u jedno Kristovo stado. 
Kako znamo da su neke ovce zalutale? Kaže drugo čitanje, Ivanova 
poslanica: »Svijet nas ne poznaje zato što ne poznaje njega« (1 Iv 3, 
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2). Mnogi su razlozi zašto druge duše nisu upoznale Isusa, ili su ga 
upoznale djelomično, površno. To u isto vrijeme treba zabrinjavati i 
poticati svakog kršćanina. Zabrinjavati jer se pitamo: »Kuda će njihove 
duše? Kako će njihov život teći bez Isusa?« Možda je naš poneki mlak 
primjer vjere odbio takve duše. Poticaj nam može biti da i sami molimo 
za one koji su daleko od Isusa, i da ne propustimo nikada posvjedočiti 
takvima da je naš Bog dobar i milosrdan, da je Isus dobri pastir koji 
vapi i za njima i žarko želi da mu se vrate. Svi tako imamo poslanje su-
djelovati u službi Dobrog Pastira, u kojoj svojom molitvom i primjerom 
kršćanskog života dajemo ovome svijetu nadu, a drugima donosimo 
Krista. 
Očigledno je kako kršćanstvo nije svijet za sebe, već prilika usmjerena 
na drugog i za drugog. Ono gubi svoju svrhu ako se drugoga zanemari, 
a pažnja usmjerava samo na sebe. Da su drugi važni, svjedoči Isus u 
jednom drugom evanđeoskom izvještaju, u paraboli o izgubljenoj ovci. 
Tamo kaže: »Koji to pastir ne bi ostavio svojih 99 ovaca i otišao po-
tražiti onu jednu izgubljenu?« Možemo si postaviti pitanje: »A koji bi 
pastir to učinio?« Jer bi to bio svojevrstan paradoks: da netko napusti 
veliko stado radi jedne ovce. Ipak postoje i takvi pastiri koji su spremni 
ostaviti sve i ići u potragu za izgubljenom ovcom, tj. dušom. Reći će 
papa Franjo kako nitko nema pravo reći da nitko ne valja dokle god na 
ovome svijetu postoji samo jedna dobra osoba. Jer po toj osobi nada 
živi. To je logika Isusove ljubavi prema nama. Takav je naš Bog – kao 
pastir koji voli svoj ovčinjak i sve će učiniti da ga očuva. Čovjeku i nje-
govu razumu teško to je teško shvatljivo. Zato se Božja ljubav ne može 
razumjeti, već samo prihvatiti! Isus se koristi ciljano slikom dobrog 
pastira da nam približi Očevu privrženost i ljubav prema svakom čo-
vjeku. Svoj najizvrsniji primjer ljubavi pokazao nam je svojom žrtvom 
na križu. Umro je za nas da bismo mi mogli živjeti. Njegova nas žr-
tva, braćo i sestre, na jedan način obvezuje da pazimo jedni na druge, 
da jedni drugima pristupamo onako kako bi to Dobri Pastir učinio. Ne 
znači to nužno preuzimati tuđe križeve ili muke, ali možemo biti jedni 
drugima osvježenje, odmor, poticaj i podrška: svojim hrabrim življe-
njem i vjerom u Boga, pravim bratoljubljem.
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Istinsko bratoljublje i ljubav prema Bogu naročito se ostvaruju u sveće-
ničkom i redovničkom pozivu. Na 4. vazmenu nedjelju – nedjelju Do-
brog Pastira – Katolička Crkva osobito se sjeća i moli za nova duhovna 
zvanja. Zvanja ne nastaju sama od sebe, nisu proizvod sudbine, već je 
Bog njihov inicijator. On je taj koji poziva, ne s nekog drugog planeta 
ili džungle, već konkretno iz naših obitelji. Da bi bilo zvanja, potrebno 
nam je i zdravih, katoličkih obitelji, koje dnevno mole i nedjeljom slave 
svetu misu. Iz takvih su se obitelji do sada redovito rađala nova du-
hovna zvanja. Isto tako, potrebni su nam svećenici i redovnici koji su 
svjedoci evanđelja, koji se zalažu za takve obitelji i čuvaju ih kao pastir 
svoje stado. Molimo Gospodara žetve neka pozove takve mladiće i dje-
vojke koji će iz vlastitih ideala poći u svećenike ili časne sestre; koji će 
iz oduševljenja za Isusom Kristom biti dobri pastiri – ako treba zbog 
ideala ljubavi koje nam je pokazao Isus kao dobri pastir te se izložiti za 
svoje vjernike, čak i na vlastitu štetu; koji će primjerom molitve i žrtve 
biti spremni trpjeti i na vlastitoj koži. 
Braćo i sestre, Dobri Pastir sve nas poziva, ne samo svećenike i časne 
sestre, sudjelovati u brizi za jedno stado – Božje, po uzoru na Isusa Kri-
sta. Jer on je dobri pastir, onaj koji polaže svoj život za ovce, da bismo 
mi, njegove ovce, mogli živjeti. Amen.





GRAĐA  
EUHARISTIJSKIH  
KLANJANJA  
ZA DUHOVNA  
ZVANJA
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4. siječnja 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

Zastajemo u ovome trenutku pred tobom, Isuse. Nedostaje nam tvoje 
prisutnosti u našim životima. Ovoga trenutka predajmo se tebi. Pokla-
njamo ti ovo vrijeme molitve, meditacije, tišine. Neshvatljivo je našem 
ljudskom razumu kako si prisutan u tek komadu kruha. Kako jedan 
toliko veliki Bog može biti tako malen? Mi, ipak, vjerujem da jesi tu 
stvarno prisutan. Zahvaljujemo ti, Isuse, što dolaziš među nas. Zahva-
ljujemo ti na rukama svećenika po kojima si danas prisutan ovdje u 
Presvetom Sakramentu. Molimo te za sve naše pastire. Molimo te za 
sve naše mlade da se odvaže na put predanja tebi i službi Crkvi. Mo-
limo te za sve koji nemaju dovoljno snage da vjeruju da si ovdje prisu-
tan. Ostani s nama u ovome trenutku, Isuse, i poslušaj naše misli, naše 
molitve. 

Evanđelje: Iv 6, 51–58
»Reče Isus mnoštvu: »Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo 
od ovoga kruha, živjet će uvijeke. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za 
život svijeta.«
Židovi se nato među sobom prepirahu: »Kako nam ovaj može dati ti-
jelo svoje za jelo?« Reče im stoga Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: ako 
ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u 
sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga 
uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće 
istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. 
Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene 
blaguje živjet će po meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj 
koji jedoše očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijeke.«
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Šutnja.
Pjesma: Klanjam ti se smjerno (1. i 2. strofa)

Dragocjeni su ovi trenutci, Isuse, kada klečimo pred tobom u prilici 
kruha. Slika tvojeg skrivenoga lica očituje se u bijeloj hostiji koja je 
pred nama. Tajna je to koja je neshvatljiva bez potpunog predanja tebi. 
Vjerovati da si prisutan ovdje, s nama, nemoguće je bez tvoje milosti. 
Tjelesnim očima vidimo samo komadić kruha, no, gledamo li dušom, i 
u njemu vidimo tebe, našega otkupitelja i spasitelja.

Pomolimo se. Umnoži nam vjeru, Isuse. Naše povjerenje u tebe i vjera 
u stvarnu prisutnost pod prilikama kruha i vina nekada malakše. Ne 
dopusti da se sumnje i nevjerica javljaju u srcima tvojih vjernika. Podi-
gni one koji su zapeli u nevjeri. Otvori nam oči duše i srca da te ugle-
damo u kruhu i vinu. Ponajviše ulij vjeru u naše pastire: papu, biskupe 
i svećenike. Molimo te da uvijek imaju u mislima kakvu imaju milost: 
biti dostojni da preko njih ti bivaš prisutan živ u Crkvi. 

Pjesma: Klanjam ti se smjerno (3. i 4. strofa)

Nepojmljivo je nama ljudima da je Bog patio zbog nas. Zašto si morao 
patiti? Mi ljudi bježimo od patnje, a ti se rađaš da nas kroz svoju pat-
nju oslobodiš patnje grijeha. Teško je bilo vjerovati u tvoje božanstvo 
gledajući te kako patiš i umireš. Tvoje božanstvo u patnji prepoznaje 
tek puki razbojnik, koji trpi istu kaznu. Možda te, Isuse, upravo kroz 
patnju prepoznajemo kao svoga Boga, jer patnja nas upućuje da ovaj 
svijet prolazi. Ovdje nije kraj. Naš je kraj u tebi, Isuse. 

Pomolimo se. Isuse Kriste, daj nam svoje mudrosti da prepoznajemo 
tebe kao jedinoga i pravog Boga. Daj nam hrabrosti i snage da svoje 
križeve prihvaćamo kao ti, bez mrmljanja i bez oklijevanja. Udijeli nam 
da možemo shvatiti kolika je vrijednost patnje i križa koji nas vodi k 
tebi. Isuse, prisutni u Presvetom Sakramentu, nauči nas da trpljenje 
vodi k tvome kraljevstvu. Pogledaj samilosno i na službenike Crkve. 
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Neka tvoji svećenici budu utjeha i pomoć narodu koji se ufa u tebe. Po-
takni i sve mladiće i djevojke da shvate da potpuno predanje tebi i Cr-
kvi nije besmislena žrtva, nego da, služeći tebi i drugima, zadobivaju 
najvrjedniju plaću – nebesku gozbu.

Pjesma: Klanjam ti se smjerno (5. i 6. strofa)

Svoju Predragocjenu Krv prolio si da opereš nas od ljage grijeha. Sva-
ki naš grijeh ponovno traži da se tvoja krv izlije na nas, da nas očisti. 
Beskrajno ti zahvaljujemo na toj neizmjernoj ljubavi. Blagovanje tvoga 
tijela naša je najveća duhovna hrana. Euharistija nas pripaja tvome ti-
jelu i bivamo u zajedništvu s tobom i čitavom Crkvom. Blagovanjem 
posvećene hostije naša se duša krijepi i dobiva novi polet. Tvoja Pre-
sveta Krv utažuje žeđ duša koja vapi za svojim Bogom. 

Pomolimo se. Molimo te da nam blagovanje tvoga tijela i krvi donese 
vječno spasenje i dioništvo među tvojim svetima. Ne dopusti da ikada 
zaboravimo na bogatstvo koje kao Crkva imamo. Živ si i prisutan na 
svakoj euharistiji, u svakom svetohraništu. Učini naša klanjanja pred 
tobom plodna, da odlazimo od tebe ispunjeni i da radost, koja jedino 
od tebe dolazi, širimo svakome čovjeku. 

Pjesma: Klanjam ti se smjerno (7. strofa) 

Isuse, skriven si, ali potpuno te vidimo u ovoj prilici kruha. Naša duša 
vapi da te ugleda u svom tvom sjaju i veličanstvu. Cijelo naše postoja-
nje vodi prema tebi da se s tobom sjedini. Podaj nam svetih svećenika 
po kojima ćeš dolaziti među nas. Daj hrabrosti svima koji se premišlja-
ju krenuti na put redovništva ili svećeništva. Budi uz one koji su tim 
putom već pošli, da njihovo predanje ne malakše. Na kraju te molimo 
da nas ne ostaviš na našem smrtnom času. Tebi smo predani, tebi se 
nadamo, tebe ljubimo. Usliši nam i tu posljednju želju da ti ugledamo 
otkriveno lice i u tvojoj slavi blaženi uživamo. Amen.
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ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Ne ostavi nas nigdar
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2. veljače 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA
U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. (Znak križa.). Gospodine Isuse, dragi 
prijatelju, hvala ti što možemo i danas vrijeme provesti u tvojoj živoj 
prisutnosti. Hvala ti što si u ovim euharistijskim prilikama živ prisu-
tan. Podari nam, Isuse, svoga Duha da možemo klicati i s tobom moliti 
»Abba, Oče!« Duše Sveti, ti nas povedi i rasvijetli nam put dok ulazimo 
u veliko bogatstvo Božje riječi. Ti u nama uzdiši neizrecivim uzdasi-
ma. Daj da naša molitva bude plodna i zaštiti nas od svih zlih sila koje 
nas od tebe žele rastaviti. Dođi, Duše Sveti, dođi po moćnom zagovoru 
Bezgrešnog Srca Marijina, tvoje preljubljene zaručnice.

Kratka šutnja.
Evanđelje: Mk 10, 17–22
»I dok je izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: »Uči-
telju dobri, što mi je činiti da baštinim život vječni?« Isus mu reče: »Što 
me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: 
Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj 
oca svoga i majku!« On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od 
svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti 
nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago 
na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode 
žalostan jer imaše velik imetak.«

Kratka šutnja.
Pjesma: Krist jednom stade na žalu (ili neka druga pjesma)
Kratka šutnja.
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MEDITACIJA
Isus je izišao opet na put. Put tvoga i moga života. Došao je i večeras 
k nama. Jesi li spreman dotrčati do njega i baciti mu se pred koljena? 
Kakav sam sada ovdje pred Isusom? Jesam li došao iskreno pred njega 
ili imam potrebu glumiti nešto što nisam? Bez tebe, Isuse, ne mogu i 
zato evo me ovdje pred tobom. I ja čeznem za vječnim životom. Moje 
srce osjeća da je stvoreno za nešto više, a opet ima nešto u meni što me 
želi zadržati ovdje na zemlji. Što je to, Gospodine, što mi ne da u pot-
punosti predati se tebi? Zašto moj pogled ne može uvijek biti usmje-
ren prema tebi i da moja jedina čežnja bude provesti vječnost s tobom? 
Pomozi mi, moj Isuse, i oslobodi me svih navezanosti na ovaj svijet. 
Oslobodi me svih okova grijeha koji me vežu za ovaj svijet i daj mi da 
upoznam dobrog Oca kojeg ti donosiš ovome svijetu!

Kratka šutnja.
Ti, Gospodine, poznaješ moje srce. Znaš da sam se trudio obdržava-
ti tvoje zapovijedi iako sam često padao. Ti ipak poznaješ moj trud. 
»Isus ga nato pogleda, zavoli ga…« Kako je lijepo kada Isus pogleda. 
Tako bih volio svaki dan pronaći barem trenutak gdje ćeš me pogledati 
i voljeti. I večeras ti dopuštam da me voliš. U svoj svojoj slobodi dajem 
ti se. Voli me, Isuse, ovakvog kakav sam sada ovdje. Ništa drugo ne-
mam nego ovo maleno što kleči ovdje pred tobom! A ti me opet iznova 
nježno gledaš i još nježnije voliš. Hvala ti na tome, Gospodine! Onda 
mi tiho govoriš: »A onda dođi i idi za mnom.« Želim to, Gospodine, ali 
nekad me je strah. Želim ti sada predati te strahove; sve ti predajem. 
Danas se ponovo odlučujem samo za tebe! Molim te, sada ti učvrsti tu 
moju odluku i pomozi mi iznijeti je do kraja!

Kratka šutnja.
Pjesma: Klanjam ti se smjerno (ili neka druga pjesma)
Kratka šutnja.
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Molitva svetog Franje Ksaverskog

»Ja ljubim Te, o Bože blag, 
Ne zato, što je raj mi drag 
Ni zato, da među proklete 
ti bacio me ne bi

Ti čavle, koplje podnese 
I nebrojene bolove, 
Sve nesnosne sramote 
I pote i strahote 
I smrt – a za me sve to, sve 
Za moje, vaj, grehote. 
Pa kako da te ne ljubim, 
O Isuse moj, srcem svim!

Rad raja ne ljubim Te tvog, 
Ni od stra’ ognja paklenog, 
Ni rad probitka ikakvog. 
Već ljubim Te ko mene ti 
I vijekom ću Te ljubiti 
Tek što si Kraljem srca mog, 
Tek stoga, što si višnji Bog. Amen.«

Kratka šutnja.
ZAVRŠETAK

Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
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Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Zahvali
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7. ožujka 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.
Klanjamo ti se, Gospodine Isuse Kriste, ovdje i po svim tvojim crkvama 
koje su po cijelom svijetu i blagoslivljamo te jer si po svojem svetom 
križu otkupio svijet. Klanjamo ti se s Marijom, tvojom majkom, koja je 
bila prva suradnica u spašavanju ljudi. Ona je tvoja i naša majka, ona 
je majka tebe, velikoga svećenika, i majka svih duhovnih zvanja. Kla-
njamo ti se zajednički kao tvoja braća i sestre, kao Crkva, i molimo 
te za nova redovnička i svećenička zvanja. Klanjamo ti se i slavimo te 
sa svima koji su prihvatili poziv i suradnju s tobom na putu spasenja 
čitavoga ljudskoga roda. Sa svima njima i mi prihvaćamo tvoj poziv. 
Znamo da smo slabi i nedostojni, ali ipak želimo surađivati. Daj da se 
mladi odazovu i prihvate tu zadaću i da je odgovorno izvrše. Onima 
pak kojima si povjerio redovničku i svećeničku službu daj vjernost i 
svjedočku vjeru. 

(Tekstovi su iz molitvene baštine blažene sestre Zdenke.)

»Isuse, budi ti obnovitelj moje duše. Kako je sladak put ljubavi od tre-
nutka kada sam ti se posve predala. On obnavlja, čisti i ne ostavlja ni je-
dan trag grijeha u mojoj duši. Ne, ne bojim se čistilišta, jer oganj ljubavi 
posvećuje više nego čistilišni oganj. Pa kako bi mogao plamen čistilišta 
hraniti duše koje hrani Božja ljubav? Zato mislim da za žrtvu ljubavi ne 
će biti suda. Vječni Sudac će se požuriti da vječnom ljepotom nagradi 
svoju osobnu ljubav koja plamti u njihovim srcima. 
Isuse, nahrani me brzo ljubavlju i posveti me, kao da sam živjela već 
puno godina. Bog ne gleda na vrijeme nego na ljubav. Kad promatram 
u Crkvi njezino mistično tijelo, ne nalazim se ni u jednome od njezinih 
udova, a ipak bih željela prepoznati se u svima. Ljubav mi daje ključ i 
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tada sve shvaćam, da udovi moraju imati nadasve srce. Njegova ljubav 
uvodi u aktivnost sve udove. Kad bi se ta ljubav ugasila, apostoli ne bi 
naviještali evanđelje. A mučenici bi se bojali proliti krv. U ljubavi je ko-
rijen svakoga zvanja. Ljubav je zaista sve. I moje zvanje je ljubav. U srcu 
svete Crkve bit ću ljubav.
Isuse, imam samo jednu želju, ljubiti te tako da umrem od ljubavi. Kako 
će se tek utješiti tvoje Srce kad ugledaš u nebrojenom mnoštvu pra-
vednika i moju bijednu dušu žednu ljubavi, ali uvijek tebi vjerna, pa i u 
slabosti, i u bezgraničnom povjerenju u tebe. Savršenost se povećava s 
rastom ljubavi. One idu zajedno, ruka u ruci, uz postupno oslobađanje 
od stvorenja. Potrebno mi je cijelom dušom približiti se onomu koji je 
predmet moje ljubavi, a to može biti jedino moj Isus. Život bez njega, 
bez njegove prevelike ljubavi jest muka. Život bez ljubavi je smrt. Kad 
ljubim Krista sve mi je lako.«  

Pjesma: Samo tvoja ljubav ili Jednostavno, volim te

»Isuse, tako sam slaba i malena, a ipak ti se želiš po meni darovati dru-
gima. Stoga napuni moju ruku, a ja ću, ne napuštajući tvoje naručje, i 
ne skidajući pogled s tebe. Dijeliti tvoje darove dušama koje će dolaziti 
k meni da se site. Takva želim i ostati. Želim biti malena, a ti, Isuse, 
moraš sam platiti za mene ulaznicu za nebo. Ja si propusnicu ne bih 
mogla platiti. 
Kakav mir preplavi dušu kad se izdigne iznad svega što je svjetsko i 
iznad ljudskih osjećajnosti. Moja je duša u tebi uvijek smirena. U tvojoj 
blizini doživljava uvijek ugodnosti. Tvoja nagrada za ljubav neizmjer-
no je velika, već ovdje na zemlji.
Na takvom putu uvijek je težak prvi korak. Od vremena kada ne tražim 
sebe, nego čeznem biti samo s tobom, doživljavam najsretnije dane 
svojega života kakve čovjek može samo zamisliti. Kada bi ljudske duše 
znale koliko uvijek dobivamo kada sve tebi predamo, nikada se ne bi 
bojale siromaštva. Biti siromašna iz ljubavi prema tebi najveće je bo-
gatstvo.« 
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Šutnja. 

Hvala ti, Gospodine, na ovom vremenu koje smo mogli provesti pred 
tvojim licem i osluškivati otkucaje tvoga srca. Hvala ti na neizmjernoj 
ljubavi i čežnji koju imaš prema nama. Pomozi nam da srcem spozna-
mo koliko nas ti ljubiš. Osobito te danas molimo da tu milost izliješ 
u srca svih onih koji osjećaju u srcu da ih pozivaš na drukčiji način 
života. Neka iz spoznaje da ih ti ljubiš crpe snagu za odluku i odaziv te 
krenu putom svećeništva ili redovništva.

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!



80

Prve subote 2024.

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Dubine
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4. travnja 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA
Gospodine Isuse, večeras ti se želim cijelim svojim srcem i svom du-
šom potpuno predati. Poznate su ti moje nakane i misli. Dopusti, Go-
spodine, da ti se u ove večernje sate potpuno predam. Koliko god puta 
pokušavao, nekad, jednostavno, ne ide; teško je. Pogled mi bježi od 
tebe, razne misli naviru mi u sjećanje. Sve što me tišti i boli, sada izlazi 
na vidjelo. Sve to želi me udaljiti od tebe. No, Gospodine, kralju moj 
i Bože moj, prožmi Duhom Svetim ovu bijednu i izranjenu nutrinu, 
prodahni ove jadne i suhe kosti izvorom žive vode koja od tebe dolazi. 
Udijeli mi mir i spokoj kako bih osjetio tvoju blizinu te me privedi k 
sebi. Gospodine Isuse, primi duh moj.

Šutnja.
Oče Sveti, Bože, stvoritelju i uzdržavatelju svega svijeta, mi ti se sada u 
ovim trenutcima klanjamo. Tvoje beskrajno milosrđe i ljubav nas oba-
siplju. Sve naše nakane koje nosimo sada ti prikazujemo:

Oče, mi Ti se klanjamo.
 

Isuse Kriste, jedinorođeni Božji sine, neiscrpni izvore ljubavi prema 
nama ljudima. Za naše si spasenje postao čovjekom, ponizio si sam 
sebe kako bi uzdigao nas, grešne i slabe ljude. Primi naše molitve. Tebi 
ih prinosimo.
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Sine, mi Ti se klanjamo.

Duše Sveti, branitelju, posvetitelju i tješitelju ljudskoga roda. Ti pre-
bivaš u svakome od nas. Naša je nutrina tvoje utočište, tvoj dom, tvoj 
hram. Rasplamsaj u nama želju da te još više zazivamo i zato:

Duše, mi Ti se klanjamo.

Trojedini Bože, otajstvo i središte naše vjere, ti neiscrpna, nedokučiva 
i neshvatljiva riznico, naša tajno, mi ti uzdignutih i poniznih srdaca, 
stoga, kličemo:

Trojstvo, mi Ti se klanjamo.

Šutnja. 
Evanđelje: Iv 20, 19–23
‘‘I uvečer istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova 
bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« 
To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši 
Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene po-
sla Otac tako i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Pri-
mite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima 
zadržite zadržani su im.«”
Kratka šutnja.

RAZMATRANJE
Gospodine Isuse, prije tvoje objave uskrsnuća učenici su izgubljeni i 
bojažljivi. Izgubili su svaki smisao svoga života, ne znaju što i kako da-
lje, i nakon toliko učinjenih znamenja koja su vidjeli da si učinio, nakon 
toliko riječi koje si im uputio, sumnja i dalje ispunja njihovo srce. Ne 
pronalazeći rješenje u svojoj nutrini, svome srcu, bježe i skrivaju se. 
Bore se za vlastitu egzistenciju, no, zapravo, samo bježe iz stvarno-
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sti u kojoj se nalaze. No, ti, spasitelju, dolaziš usred njih i govoriš im: 
»Mir vama.« Ulijevaš radost u njihovo srce, otklanjaš sve sumnje koje 
su do tada imali. Pokazuješ im vlastite udove i bok koji su bili izbo-
deni čavlima, želiš im reći da si živi Bog koji je prisutan u njihovim 
životima, da ih nisi ostavio same na njihovu daljnjem putu u životu. 
U konačnici, ispunjaš ih svojim Svetim Duhom, šalješ ih u svijet, daješ 
im važnu zadaću koju će izvršavati cijeloga svojega života. A, s druge 
strane, pozivaš ih da tu istu zadaću obavljaju s odgovornošću. Onom 
koja će proslavljati tvoje ime, a ne njih.
Gospodine Isuse, podaj i nama, svakome od nas, tu istu silu svoga 
Duha kako bismo i mi navješćivali iz dana u dan tvoju radosnu vijest 
spasenja svim ljudima te sve što budemo činili da prikazujemo na tvoju 
radost i hvalu. 

Šutnja.
Pjesma: Klanjam ti se smjerno

Litanije u čast Presvetom Oltarskom Sakramentu
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluje se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,
Duše Sveti, Bože,
Sveto Trojstvo, jedan Bože,
Kruše anđeoski,
Kruše zasitni i slasti kraljevska,
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Kruše živi, koji si s neba sišao,
Kruše, koji daješ život svijetu,
Kruše, koji krijepiš srce čovjeku,
Žito izabranih,
Vino iz kojeg niču djevice,
Mano sakrivena,
Duhovna slasti,
Stole prečisti,
Hrano i goste,
Nebeska zaštito proti grijehu,
Liječe besmrtnosti,
Spomene čudesa Božjih,
Divno čudo nad sva čudesa,
Hostijo sveta,
Kaležu blagoslova,
Prinose čisti,
Neprestana žrtvo,
Preslatka gozbo,
Otajstvo vjere,
Svezo ljubavi,
Okrijepo svetim dušama,
Popudbino onima koji umiru u Gospodinu,
Založe buduće slave,
Sakramente pobožnosti,
Životvorni sakramente,
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Časni sakramente,
Presveti sakramente,
Bože sakriveni,
Riječi Tijelom postala,

Milostiv budi, oprosti nam Gospodine,
Milostiv budi, usliši nas Gospodine,
Od nedostojnog primanja Tijela i Krvi Tvoje, oslobodi nas Gospodine!
Od požude tijela,
Od požude očiju,
Od oholosti života,
Od svakoga grijeha,

Za želju kojom si ovu Pashu s učenicima želio, molimo Te, usliši nas!
Za preveliku poniznost kojom si učenicima prao noge,
Za goruću ljubav kojom si ovaj božanstveni Sakrament naredio,
Za svoju dragocjenu krv koju si za nas na križu prolio,
Za sveti Tvoj prinos koji si na oltaru ostavio,

Mi grešnici, tebe molimo, usliši nas!
Da se dostojiš našu vjeru i štovanje divnog Sakramenta umnožiti i uz-
držati,
Da se dostojiš goruću želju za primanjem ovoga Kruha nebeskoga u 
nama pobuditi,
Da se dostojiš nas za dostojno i često uživanje presvete Pričesti spre-
mne učiniti,
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Da se dostojiš udijeliti nam dragocjene plodove ovoga životvornog Sa-
kramenta,
Da se dostojiš pobuđivati nas na pohod i klanjanje Presvetom Sakra-
mentu,
Da se dostojiš ovim kruhom nebeskim u našem smrtnom času nas 
okrijepiti i zaštititi 
Sine Božji, molimo Te, usliši nas!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, Gospodine!

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
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Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Ostani s nama
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2. svibnja 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

R: Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te! 
O: Jer si po svome svetom križu otkupio svijet!

UVODNA MOLITVA

Klanjam ti se, spasitelju moj! Sveti moj Bože, zahvaljujem ti što si me 
rasvijetlio svijetlom vjere kako bih se mogao, zajedno s četama anđela, 
klanjati tebi – jedinom istinitom dobru. Ime tvoje neka je blagoslovlje-
no dovijeka. Svrni svoj pogled, ovdje i sada, na našu zajednicu. Ti pro-
ničeš u srce svakoga od nas. Užezi, stoga, oganj svoje ljubavi i pročisti 
nas od svih naših nečistoća kako bismo bili dostojni poziva na koji nas 
pozivaš.

Evanđelje: Lk 24, 13-35

Iz Evanđelja po Luki
»Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala 
u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. 
Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. l dok su tako raz-
govarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati 
ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: »Što to putem pre-
tresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, 
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imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne 
znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?«
A on će: »Što to?« Odgovoriše mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, 
koji bijaše prorok — silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim na-
rodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude 
osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima 
otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogo-
dilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu 
ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da u im se ukazali an-
đeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše 
kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.«
A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci 
navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« 
Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismi-
ma ima o njemu. Uto se približiše selu kamo su išli, a on kao da htjede 
dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na 
izmaku!« I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze 
kruh izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga 
prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije 
li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao 
Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu je-
danaestoricu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: »Doista uskrsnu 
Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga 
prepoznaše u lomljenju kruha.«

MEDITACIJA 
Gospodine Isuse Kriste, mi ne možemo ni zamisliti kako je bilo tvojim 
učenicima nakon što si pretrpio one teške, preteške muke za nas i na 
koncu umro na drvu križa. Naš učitelj, naš mesija, sam Sin Božji, »si-
lan na dijelu i na riječi« (Lk 24, 19), biva optužen, izbičevan, ogoljen i 
na koncu pribijen na križ da bude na primjer cijelom svijetu koji je tih 
dana dolazio u Jeruzalem. U njihovim je očima to tako sramotni kraj 
jer ne upoznaše Pisma i proroke i ne znaše da je to bio tvoj spasiteljski 
naum za čovjeka. Bili su razočarani, potišteni, uplašeni, možda, čak i 
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ljuti na tebe, jer su očekivali da ćeš »otkupiti Izraela«, a ti već treći dan 
u mračnom i hladnom grobu. 

Šutnja.
Gospodine, nismo li i mi sami često kao ta dvojica učenika? Zar i mi 
često ne ispadnemo razočarani kada ne uspijevamo u svome naumu? 
Uvijek ostane ona gorčina neispunjenih očekivanja i potonulih nada u 
nama i uvijek ostane onaj – »A mi se nadasmo…« (Lk 24, 21). Baš kao 
tvoji učenici i mi smo često potišteni, bijedni i neupućeni u tvoje pla-
nove. Ali ti, Gospodine, baš u takvim trenutcima pridružuješ se nama 
na putu i daješ nam utjehu. 

Uvijek je taj treći dan,
kad se zdvojni i klonuli

uputimo u Emaus,
a da i ne slutimo:

ti si uz nas, Gospodine!

Šutnja. 
Pjesma: Uskrsnu Isus doista (1. i 2. strofa)

Tvoji učenici okrenuše leđa Jeruzalemu! U strahu i boli napuštaju 
ostale učenike jer više ne vide budućnost ni smisao. Ali ti, Gospodine, 
dolaziš među njih i slušaš njihove probleme. »O bezumni i srca spora 
da vjerujete…« (Lk 24, 25). Prekorio si učenike i počeo nanovo tumači-
ti Sveto pismo i proroke. U njihova srca ponovno unosiš plamen poziva 
koji su osjetili u početku. Međutim, kada dođoše do sela, ti, Isuse, kao 
da želiš nastaviti dalje. Stoga tvoji učenici uskliknu: »Ostani s nama…« 
(Lk 24, 29). I ti si ostao!
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Šutnja.
Kao nekada svoje učenike i nas danas opominješ! Našu slabu vjeru, naš 
odnos s drugima, naš pesimizam i našu ogorčenost. I svaki put kada 
doživimo razočaranje i zapadnemo u malodušje i kada ne vidimo smi-
sao, ti nam se, Gospodine, pridružuješ. S nama si mi to znamo, samo te 
u tom trenutku ne možemo prepoznati! Ti želiš, Gospodine, da te mi 
pozovemo u naš život: »Ostani s nama« i ponovno rasplamsaj vatru u 
našim srcima. Daruj nam odlučnosti da te slijedimo, u takvim trenut-
cima prisjeti nas na onaj svoj poziv upućen svakom od nas: »Pođi za 
mnom!«

Uvijek je taj treći dan,
kad nam tvoju riječ

odnosi površni vjetar
i skriva galama

premda je upravljena nama, Gospodine!

Šutnja. 
Pjesma: Uskrsnu Isus doista (3. i 4. strofa)

Pozvali su te, Gospodine, da im se pridružiš za stolom. Ponudili su ti 
ono što su imali: kruh, a ti, izrekavši blagoslov, učinio si ga kruhom 
života, razlomio ga i podijelio učenicima. U tom trenutku učenici su te 
prepoznali, a ti im si iščeznuo pred očima. O silne li radosti u njihovim 
srcima kada su shvatili da si održao obećanje da ćeš uskrsnuti od mr-
tvih. Tada, okrijepljeni tvojim Duhom, rasplamsalih srdaca vratiše se 
prema Jeruzalemu. 

Šutnja.
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Gospodine, ostao si s nama u sakramentu euharistije. »Plod zemlje i 
rada ruku čovječjih« ti si uobličio u presveto otajstvo svoje muke, smrti 
i uskrsnuća. Svaki nam dan daješ priliku za susret s tobom. Daj nam, 
stoga, da uvijek budemo zahvalni na toj prekrasnoj milosti. Tvoji su te 
učenici prepoznali u lomljenju kruha. Daj da te i mi uvijek prepoznaje-
mo i primamo u euharistiji, te po toj nekrvnoj žrtvi zadobijemo vječno 
spasenje.

Uvijek je taj treći dan,
kad smo oko tebe

na lomljenju kruha:
koraci stanu, utihne oluja,

srce se razgori, otvorimo oči:
ti si! Aleluja!

Šutnja.
Pjesma: Uskrsnu Isus doista (5. i 6. strofa)

ZAHVALNA MOLITVA
Gospodine Isuse Kriste, zahvaljujemo ti što si večeras išao s nama na 
putu u Emaus. Zahvaljujemo što si uvijek tu kada nas sustigne očaj 
i malodušje. Hvala ti što nam unosiš svjetlost i radost u naše živote. 
Udjeli nam poslušnost i poniznost, kao i skrušenost srca, da znamo 
prepoznati svoje slabosti i mijenjati loše navike kako bismo bili bliže 
tebi i vjerodostojno živjeli evanđelje i tako stvorili ozračje za razvoj 
novih svećeničkih i redovničkih zvanja. Amen!

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
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Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Pjevaj hvale, Magdaleno
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6. lipnja 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA
Isuse, došli smo pred tebe u predvečerje svetkovine tvoga Presvetoga 
Srca, kako bismo pokucali s vjerom na to Presveto i preljubljeno Srce.
 Gospodine, radnika je malo.
 Gospodine, radnici su umorni.
 Gospodine, radnici malakšu.
Ne ostavi svoj vinograd i svoja polja prazna. Pošalji nam radnika. Ulij 
duha nesebičnosti u mnoga mlada srca da se po uzoru na tvoje Pre-
sveto Srce odvaže poći za tobom. Osnaži svojim Svetim Duhom i one 
koji su se već odazvali, koji rade već dva, tri, šest ili deset sati strpljivo 
za tebe. Ne daj da ih slomi umor, nerazumijevanje i protivni vjetrovi 
ovoga svijeta. Obnovi onaj žar koji su osjetili kad su krenuli, kad su ih 
nosili ideali. Obnovi onu prvotnu ljubav i čuvaj ih od svakoga zla.
Daj i nama ljubavi da pomažemo tvojim slugama, da im budemo ruke 
ispružene na pomoć, i ruke sklopljene na molitvu za njih.

Pjesma: Alan Hržica: Gledaj, On te gleda
Kratka šutnja.
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Evanđelje: Iv 6, 44. 45. 65–70a
‘‘»Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja 
ću ga uskrisiti u posljednji dan.
Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji.
Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni.
Nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.«
Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime.
Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Od-
govori mu Šimun Petar: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi 
života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.«
Odgovori im Isus: »Nisam li ja vas dvanaestoricu izabrao?«”

Kratka šutnja. 

MEDITACIJA
‘‘Tko je jednom, s punim pristankom, stupio na put poziva, njega Duh 
ne pušta da propadne. To je kao da Bog preuzima jamstvo za pozva-
noga. Jedva da postoji neko poslanje koje se u ponekom momentu, 
možda i na dulje vrijeme, neće doživljavati kao preteško za ljudska ra-
mena, kao čisto preopterećenje. Može to biti poslanje Joba, koji u noći 
svoje patnje ide i do granice huljenja: »U izmet si me oborio! … Prema 
meni si satan postao! (Job 30,19.21), ali on ipak, jer je na početku te 
noći dao svoju riječ, ne može upravo u toj tami ispasti iz poslanja, te 
dobiva pohvalu od Boga: »Moj sluga Job neka moli za vas … što niste 
onako pravo govorili kao moj sluga Job« (Job 42,8).
Može to biti poslanje Jeremije, koji se u noći ogorčenja i osamljenosti 
svađa s Bogom: »Ti me jarošću prože. … Ah! Hoćeš li meni biti kao 
potok nestalan, vodama nepouzdan?« (Jr 15, 17-18), a Bog ga blagim 
ukorom vraća pravoj službi: »Kada opet budeš druge pameti, pustit ću 
te da mi opet služiš« (r.19).
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Može to biti umor i razočaranost Ilije, koji je u pustinji sjeo pod smreku 
s »jedinom željom da umre« – »Već mi je svega dosta, Gospode! Uzmi 
dušu moju, jer nisam bolji od otaca svojih« – ali već slijedećeg jutra, 
okrijepljen hranom koju mu Gospod posla »putovao je četrdeset dana i 
četrdeset noći sve do Božje gore Horeba« (1 Kr 19,4-8).
Može to biti i sumnja Zaručnikova prijatelja, koji u noći svoje tamni-
ce više ne prepoznaje svoje poslanje: »Jesi li ti onaj koji ima doći, ili 
drugoga da čekamo?« (Mt 11,23), a njega Gospodin, potaknut tim pita-
njem, pred masama hvali kao onoga koji je i više od proroka.
Svi oni uključeni su u tajni noći, u koju je Sin Božji bio poslan od Oca 
– »Oče moj, ako je moguće neka me mimoiđe ovaj kalež!« (Mt 26,39) – 
noći, koja znači samo dubinu poslanja, onaj drhtavi »ne« koji je samo 
nastavak hrabrog pristanka, što je Bog, pozivajući čuo i pohranio u 
svoj posjed, da poslanje ne propadne, ni kada se slomi čovjek, »glinena 
posuda«.
Onaj koji je izabran, kad je jednom izrekao pristanak poslanju, po 
svom poslanju stupa u nešto kao konačni stalež, iz kojeg ga Bog neće 
pustiti da ispadne – osim ako se on sam ne nastoji isključiti. »Ja im 
dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz 
moje ruke. Otac moj, koji mi ih dade, veći je od svih i nitko ih ne može 
ugrabiti iz ruke Očeve«“ (Iv 10, 28-29).

Hans Urs von Balthasar, Kršćanski stalež

Šutnja.
Pjesma: Tvoj Duh me ovija kao plašt
 

MOLITVA 
Hvala ti, Isuse, što nećeš nikada prestati pozivati nove radnike u svoju 
žetvu. Hvala ti što uzimaš nas, glinene posude, da nose i čuvaju u sebi 
neizmjerno blago – tebe i tvoju ljubav. Ti si Bog. Tvoje srce prepuno 
je ljubavi za svakoga čovjeka. Ti čezneš za našim srcima. Ti čezneš za 
našim pristankom na poslanje, sve drugo činiš ti.
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Otac nas stavlja pod tvoju sigurnu zaštitu, pa i onda kada nam se čini 
da ne možemo, da nemamo snage za poslanje koje nam daješ.

Isuse, blaga i ponizna srca, učini srca naša po srcu svome.
Isuse, blaga i ponizna srca, učini i naša srca odvažnima i punima 

pouzdanja u tebe i tvoju božansku moć.
Isuse, blaga i ponizna srca, učini i naša srca spremnima na žrtve 

kako bi tvoje kraljevstvo raslo na zemlji.
Isuse, blaga i ponizna srca, otvori srca mladim dušama da pre-

poznaju ljepotu darivanja svoga života za druge, za tebe. 
Isuse, blaga i ponizna srca, proslavi Očevo ime u nama i po nama.
Isuse, blaga i ponizna srca, hvala ti što nas ne daš nikome.
Isuse, blaga i ponizna srca, ljubimo te.

Pjesma: KES Duhovni kutak: Bakreni srpovi
Kratka šutnja. 

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
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Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Kako da te ne volim
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4. srpnja 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA
Gospodine Isuse Kriste, klanjamo ti se, slavimo te i hvalimo. Zahvalju-
jemo ti za tvoju prisutnost u Presvetom Oltarskom Sakramentu. Za-
hvaljujemo ti što si nas večeras okupio oko sebe, što si svakoga od nas 
pozvao imenom da baš sada, u ovom trenutku, bude pred tobom i nig-
dje drugdje. Došli smo, Gospodine, svatko sa svojim brigama, sa svojim 
potrebama, ali i sa zajedničkom nakanom: donijeti pred tebe sve duše 
koje pozivaš da te iz bližega slijede u posvećenom životu. Došli smo te 
moliti da otvoriš i oduševiš srca za potpuno predanje tebi u svećenič-
kom i redovničkom pozivu. Donosimo ti, Isuse, i sve one koji su već 
krenuli tim putom da ih ohrabriš, da im obnoviš zanos, pomogneš da 
prime milosti koje im želiš dati, koje su im potrebne za vjernost u po-
zivu koji si im povjerio. 

Otvaramo ti svoja srca, Gospodine, želimo te čuti dok nam govoriš, že-
limo doživjeti tvoju blizinu, tvoju ljubav za kojom naša srca tako žarko 
čeznu. 

Kratka šutnja.
Pjesma: Ispred bijele hostije

Evanđelje: Mt 13, 44–52

‘‘U ono vrijeme reče Isus mnoštvu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad je 
blago skriveno na njivi: čovjek ga pronađe, sakrije, sav radostan ode, 
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proda sve što ima i kupi tu njivu. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao 
kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronađe jedan dragocjeni bi-
ser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga. Nadalje, kraljevstvo je nebesko 
kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, 
izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako 
će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i 
baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Jeste li sve ovo 
razumjeli?« Odgovore mu: »Jesmo.« A Isus će im: »Stoga svaki pismo-
znanac upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji 
iz svoje riznice iznosi novo i staro.« Kad Isus završi sve ove prispodobe, 
ode odande.”

Kratka šutnja.
Gospodine, govoriš mi o svome kraljevstvu, o blagu koje je jedino vri-
jedno. U ovom svijetu iskrivljenih vrijednosti i ja se ponekad osjećam 
izgubljeno, Gospodine. Uhvatim se da trčim za lažnim blagom, onim 
prolaznim koje mi ne može donijeti sreću, koje me ne može nikada u 
potpunosti nasititi. Želim vjerovati, Gospodine, da je samo u tebi pravo 
blago, da samo uz tebe mogu biti potpun, da samo ti možeš ispuniti sve 
čežnje moga srca. Želim ti vjerovati, Gospodine, ali ni to ne mogu bez 
tvoje milosti. Molim te, zato izlij svog Svetog Duha na mene, dotakni 
moje strašljivo srce, pomozi mi da prodam i ostavim sve ono što me 
sputava. Pomozi mi, Gospodine, da ušutkam glasove koji mi govore da 
nisam dovoljno dobar, da nisam dovoljno vrijedan, da mi ti, Gospodine, 
nećeš biti dovoljan, da se sam moram pobrinuti za svoju sreću. Ti si 
moj dragocjeni biser, Isuse. Ti si gospodar moga srca, ti si moj kralj, ti 
si ispunjenje svih mojih čežnji. Zato ti se klanjam, Isuse, zato te slavim 
i zato te hvalim.

Kratka šutnja.
Pjesma: Cijeno neprocjenjiva

Ti, cijeno neprocjenjiva. Presveti moj, Gospodine, koji si posljednju 
kap svoje svete krvi prolio za moje spasenje, hvalim te i slavim jer nisi 
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želio nebo bez mene. Blagoslivljam tvoje sveto ime koje mi je donijelo 
spasenje. Dok gledam u tebe, Gospodine, skrivenog u komadiću ovog 
svetog kruha, pitam se: »Kako je moguće, Gospodine, kako je moguće 
da me toliko ljubiš?« Mene koji sam tako grešan, tako običan, koji uvi-
jek iznova padam. Pa, ipak, tebi to ništa nije važno. Ti mi uvijek iznova 
pružaš ruku, uvijek iznova opraštaš i privijaš svome svetom srcu. Ne 
odustaješ od mene ni onda kada sam želim odustati. Ponavljaš mi da 
imaš plan za mene. Imaš poslanje koje mogu samo ja ispuniti. Toliko 
mi vjeruješ. Toliko me ljubiš. Budi hvaljen i slavljen, presveti moj otku-
pitelju, za svaku kapljicu krvi i znoja koju si darovao za mene. 

Kratka šutnja.
Pjesma: Bože, operi me

Litanije Krvi Kristovoj.

Gospodine, smiluj se.
Kriste, smiluj se.
Gospodine, smiluj se.
Kriste, čuj nas.
Kriste, usliši nas.

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se.
Sine, otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se.
Duše sveti, Bože, smiluj nam se.
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se.
Krvi Krista, jedinorođenoga Sina vječnog Oca, spasi nas!
Krvi Krista, utjelovljene riječi Božje, spasi nas!
Krvi Kristova, novoga i vječnoga zavjeta, spasi nas!
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Krvi Kristova, u smrtnoj borbi na zemlju potekla, spasi nas!
Krvi Kristova, koja si kod bičevanja izvirala, spasi nas!
Krvi Kristova, ispod trnove krune prokapala, spasi nas!
Krvi Kristova, na križu prolivena, spasi nas!
Krvi Kristova, cijeno našega spasenja, spasi nas!
Krvi Kristova, bez koje nema oproštenja, spasi nas!
Krvi Kristova, u euharistiji okrjepo i čišćenje duša, spasi nas!
Krvi Kristova, rijeko milosrđa, spasi nas!
Krvi Kristova, pobjednice zlih duhova, spasi nas!
Krvi Kristova, snago mučenika, spasi nas!
Krvi Kristova, jakosti priznavalaca, spasi nas!
Krvi Kristova, koja rađaš djevice, spasi nas!
Krvi Kristova, čvrstoćo onih koji su u pogibli, spasi nas!
Krvi Kristova, okrepo umornih, spasi nas!
Krvi Kristova, u plaču utjeho, spasi nas!
Krvi Kristova, nado pokornika, spasi nas!
Krvi Kristova, utjeho umirućih, spasi nas!
Krvi Kristova, mire i milino srdaca, spasi nas!
Krvi Kristova, jamstvo vječnoga života, spasi nas!
Krvi Kristova, koja izbavljaš duše iz čistilišta, spasi nas!
Krvi Kristova, svake slave i časti predostojna, spasi nas!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine.
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine.
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se.
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Kratka šutnja.
Zahvaljujemo ti, Gospodine, na ovom vremenu koje smo mogli prove-
sti s tobom. Zahvaljujemo ti za sve milosti koje si nam udijelio, za sve 
poticaje koje si nam uputio, za sve što si u nama pobudio. Zahvaljujemo 
ti, Gospodine, što s ovog susreta s tobom odlazimo promijenjeni, osna-
ženi, ohrabreni. Zahvaljujemo ti što se nikad ne umaraš ukazivati nam 
na pravo blago, što nam daruješ dragocjeni biser svoje ljubavi zbog ko-
jega vrijedi sve drugo rasprodati. Zahvaljujemo ti, Gospodine, za sve 
one koji su taj biser prepoznali u tvome pozivu da te slijede u posveće-
nom životu, kao i za sve one među nama koje ćeš pozvati. Neka naši 
životi budu na tvoju veću slavu i vode nas vječnom sjedinjenju s tobom.

U duhu sjedinjeni s čitavom Crkvom, ponesimo ovaj večerašnji susret 
u srcima svjesni da Gospodin ostaje uvijek s nama. 

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
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Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.
 
Pjesma: Nek pada
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1. kolovoza 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA
Gospodine Isuse, ti si jedini svet, jer ti si jedini izvor života u punini, ti 
si naš život u izobilju, ti si izvor naše besmrtnosti, ti si naša sigurnost, 
ti si naša nada, ti si naš mir, ti si naša sreća. Ti si naš jedini spasitelj, 
naš život vječni. Tebi se klanjamo ovog trenutka, tebe tražimo, molimo 
i žeđamo jer ti jedini možeš dati smisao našem životu. Ti jedni pozi-
vaš u skrovitosti našeg srca mnoge mlade osobe na posvećeni život 
tebi; polako radiš u svakom srcu i oblikuješ osobu za poziv za jednu 
jedinstvenu svetost. Tebe, naš otkupitelju, molimo, sjeti se svoga naro-
da i pošalji mnogo svetih, požrtvovnih, ustrajnih, poniznih svećenika, 
redovnika i redovnica kako bi služili tvome Tijelu koje je Crkva i tako 
dopunjali što nedostaje tvojim patnjama. Molimo te, oblikuj srca i upali 
u njima oganj svoje ljubavi da ljubavlju raspaljeni mognu služiti sva-
kom bratu i sestri u kojima si ti skriven, u kojima si ti prisutan. Hvala 
ti, Gospodine Isuse, što nas čuješ, uslišavaš, vodiš i krijepiš. 

Šutnja.
Pjesma: Klanjam ti se smjerno

MOLITVA (Sv. AlfonS MArijA liguori, Pohodi Presvetom Oltarskom 
Sakramentu i Presvetoj Mariji, Apostolski centar Sav Tvoj, str. 11.–12.)

»Isuse moj, ljubim Te svim srcem i kajem se što sam toliko puta u pro-
šlosti uvrijedio Tvoju beskrajnu dobrotu. Obećavam, s tvojom milošću, 
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da Te neću više vrijeđati, i sada bijedan kakav jesam, potpuno se Tebi 
posvećujem. Odričem se svoje volje i tebi je predajem, posvećujem Ti 
sve svoje ljubavi, želje i sve što posjedujem. Od danas čini sa mnom i 
svim stvarima koje mi pripadaju sve što želiš. Molim Te, samo mi udje-
li Tvoju svetu ljubav, ustrajnost do kraja i savršenu poslušnost Tvojoj 
svetoj volji. Preporučujem ti duše iz čistilišta, pogotovu one koje su bile 
više pobožne Presvetom Sakramentu i tvojoj Svetoj Majci. Preporu-
čam Ti jadne grešnike, i na kraju ljubljeni moj Spasitelju, sjedini sve 
moje želje sa željama tvoga ljubljenog Srca, te ih tako sjedinjene prika-
ži vječnom Ocu kojega molim u tvoje ime da ih prihvati i usliši.«

Šutnja.
Pjesma: O, Isuse, o, moj Spasitelju

Litanije Presvetom Oltarskom Sakramentu (stranice Župe sv. Josipa 
radnika, Gajnice, Zagreb)

Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, 
Duše Sveti, Bože, 
Sveto Trojstvo, jedan Bože, 
Kruše anđeoski, smiluj nam se.
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Kruše zasitni i slasti kraljevska, 
Kruše živi, koji si s neba sišao,
Kruše, koji daješ život svijetu,
Kruše koji krijepiš srce čovjeku,
Žito izabranih,
Vino iz kojeg niču djevice,
Mano sakrivena,
Duhovna slasti, 
Stole prečisti,
Hrano i goste,
Nebeska zaštito proti grijehu,
Liječe besmrtnosti,
Spomene čudesa Božjih,
Divno čudo nad sva čudesa, 
Hostijo sveta,
Kaležu blagoslova, 
Prinose čisti,
Neprestana žrtvo,
Preslatka gozbo,
Otajstvo vjere, 
Svezo ljubavi, 
Okrijepo svetim dušama, 
Popudbino onima koji umiru u Gospodinu,
Založe buduće slave, 
Sakramente pobožnosti,
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Životvorni sakramente, 
Časni sakramente, 
Presveti sakramente, 
Bože sakriveni,
Riječi Tijelom postala,

Milostiv budi, oprosti nam Gospodine,
Milostiv budi, usliši nas Gospodine, 
Od nedostojnog primanja Tijela i Krvi Tvoje, oslobodi nas Gospodine!
Od požude tijela,
Od požude očiju, 
Od oholosti života,
Od svakoga grijeha,

Za želju kojom si ovu Pashu s učenicima želio, molimo Te, usliši nas!
Za preveliku poniznost kojom si učenicima noge prao,
Za goruću ljubav kojom si ovaj božanstveni
Sakrament naredio,
Za svoju dragocjenu Krv koju si za nas na križu prolio,
Za sveti Tvoj prinos koji si na oltaru ostavio,

Mi grešnici, Tebe molimo usliši nas.
Da se dostojiš našu vjeru i štovanje ovoga divnog
Sakramenta umnožiti i uzdržati,
Da se dostojiš goruću želju za primanjem ovoga
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Kruha nebeskoga u nama probuditi, 
Da se dostojiš nas za dostojno i često uživanje 
presvete Pričesti spremne učiniti,
Da se dostojiš udijeliti nam dragocjene plodove
ovoga životvornog Sakramenta,
Da se dostojiš pobuđivati nas na pohod i klanjanje
Presvetom Sakramentu,
Da se dostojiš ovim kruhom nebeskim u našem smrtnom času nas 
okrijepiti i zaštiti,
Sine Božji, molimo Te, usliši nas!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se Gospodine!

Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
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Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Ne ostavi nas nigdar
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5. rujna 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

Gospodine Isuse Kriste, odabrao si ovaj način svojeg boravka među 
nama u otajstvu euharistije pod prilikama kruha. Neshvatljivo je to 
nama, našem ograničenom razumu, zato ti se u vjeri i skrušenosti srca 
klanjamo i molimo: Božanska tajno, ukorijeni me duboko u sebi. Mo-
lim te, povedi me u samoću i osposobi me za susret s tobom u kojemu 
ću iskusiti svoje jedinstvo s tobom. Otvori mi uši srca i daj mi u šutnji 
čuti tvoj glas i usred buke moga života. Razbudi i umnoži moju vjeru i 
ljubav prema tebi.

Kratka šutnja.
Pjesma: Gledaj sveđ Isusa

Čitač:
Gospodine, biti u tebi – to je sve. Tjelesne oči zatvoriti i uroniti u tvoju 
prisutnost. Sabrat ću sebe i svoje rastresenosti i povjeriti se tebi. Sebe 
stavljam u tvoju ruku iz koje sam izišao i došao u ovaj svijet. Puštam 
da me preplavi tišina i tvoja tajnovita prisutnost. Ostajem pred tobom 
bez riječi. Ispuni me svojim mirom, svojom božanskom snagom i du-
bokom unutarnjom radošću. Spreman sam, Gospodine, ovdje biti u 
šutnji vjere, pred tobom. Gospodine, nije mi potrebno govoriti da me 
ti čuješ. Dovoljno je biti u vjeri i klanjanju ovdje pred tobom i dopustiti 
tebi da me prožmeš svojom prisutnošću, da ti moliš u meni i po meni 
za sve one koje pozivaš i koje si već pozvao. Dopusti da po meni u ovaj 
svijet dolazi tvoje svjetlo, tvoje kraljevstvo istine, pravde, ljubavi i mira. 
Tada će, Gospodine, prepoznati svoje mjesto među nama mnogi mladi 
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kršćani i odazvati se tvojem pozivu. Poput starca Šimuna i proročice 
Ane i ja trebam ustrajati u molitvi, klanjanju i zahvaljivanju očekujući 
tvoj dolazak u naše zajednice po novim oduševljenim mladićima i dje-
vojkama koji se žele potpuno predati i posvetiti tvom djelu naviješta-
nja i svjedočenja. I za mene su neki »Šimun« ili »Ana« ustrajno molili 
i dolazili u TVOJ HRAM. Hvala ti, Gospodine, za takve ustrajne Božje 
ljude koji i danas u ovom svijetu po predanju vlastitog života i molitve 
pripremaju mnogima put do tebe.

Šutnja.
Pjesma: Krist na žalu (2. strofa)

Čitanje: Lk 2, 22–32
Kad se po Mojsijevu Zakonu navršiše dani njihova čišćenja, poniješe 
Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu 
Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! 
– i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice 
ili dva golubića.
Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i 
bogobojazan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. 
Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika 
Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe 
dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naruč-
je, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po 
riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripravio 
pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka 
svoga izraelskoga.«

Šutnja.
Gospodine, dok se u našoj nutrini i u ovom prostoru širi šutnja koja na-
djačava buku svakodnevice, osluškujemo jeku tvojih riječi: »Ponukan 
od Duha dođe u hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o 
njemu propisuje Zakon, primi ga u naručje, blagoslovi Boga i reče: ‘Sad 
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otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj u miru! Ta vidješe 
oči moje spasenje Tvoje…« U ovom trenutku mi smo došli u hram, a ti 
si ovdje. I mi te želimo uzeti u naručje poput starca Šimuna, te s tobom 
blagoslivljati Boga u tišini svoga srca, ali i pjesmom i molitvom. Znam 
da si ti ovdje i da me čuješ kad ti se s povjerenjem obraćam. Hvala ti! 
Zovi me i dalje na susrete s tobom ovdje u sakramentu ljubav. Učini od 
nas Šimune koji će drugima pričati o tebi i životom razglašavati tvoju 
nazočnost u ovom našem svijetu. Pošalji svojega Duha da otvori pro-
stranstva našega duha kako bismo uvijek sve potpunije odgovarali na 
tvoje pozive. Dođi u snazi svoga Duha do tolikih mladića i djevojaka, 
razbij gluhoću njihovih srdaca i udijeli im milost odgovora na tvoj po-
ziv. Oslobodi ih svakog straha od poteškoća na putu, od nesigurnosti i 
neuspjeha. Ne ostavi ih u osrednjosti i ustajalosti životnih navika koje 
guše svaki zanos.

Pjesma: Bože moj, dopusti mi

Ti, koji si »svjetlo na prosvjetljenje naroda«, pozivaš nas: »Ako je tko 
žedan neka dođe k meni!« Žedni smo, Gospodine. Žedna je naša mla-
dost istinskog života, ispunjenog smislom. Prolaze našim ulicama, 
školama, našim gradovima i selima i traže na pogrešnim mjestima 
izvore »vode žive«. Po našem, često mlakom i bezličnom, životu ne 
mogu tebe prepoznati. Tvoja nas riječ sada poziva da se mi sami pot-
puno otvorimo tebi koji možeš pokrenuti i obnoviti život svakoga od 
nas. Samo si ti istinsko svjetlo koje obasjava mrkline svijeta i naših sr-
daca. Pokreni nas, Gospodine! Umnoži nam vjeru!

Pjesma: Odzivam se, Isuse

Zahvaljujemo tebi, euharistijski spasitelju, što si ovdje za nas uvijek 
»izvor žive vode«. Hvala ti što nas uvijek čekaš i utažuješ našu žeđ. Po-
dari nam vjeru da bismo vodu života mogli podijeliti s drugima koji te 
ne traže. Nadahni nam svojim Duhom nove načine pristupa mladima, 
a ti ih privuci k sebi. Vjerujemo da i danas pozivaš mnoge. Hvala ti što 
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svoju Crkvu obnavljaš po novim svećenicima, redovnicama i redovni-
cima, po zauzetim i tebi predanim laicima. Hvala ti za nova zvanja iz 
naše župe i grada. Tebi ništa nije nemoguće. Umnoži broj radnika na 
njivi svijeta. Moli s nama »gospodara žetve« za nove radnike. Ostani s 
nama, Gospodine.
U ovom svetom trenutku dok klečimo pred tobom, Kriste, molimo te, 
podari nam radost i životnu snagu za novi polet svjedočenja i rado-
snog naviještanja poruke da nam je u tebi darovan život u punini. Go-
spodine, neka tvoj život pobijedi u nama. Neka svi članovi Crkve osjete 
snagu života posvećenog potpuno tebi u svećeničkom i redovničkom 
staležu.

Pjesma: Krist na žalu (3. strofa)

O, Isuse, pošalji nam Duha Svetoga! Svoj duhovski dar daj sve više i 
nama i onima koje pozivaš. Učini bistrim oko našeg duha da bismo 
mogli razlikovati tvoj Duh od svih drugih duhova. Daj nam svoga Duha 
da »rijeke žive vode poteku« iz naših života. Molimo te, Isuse, oprosti 
nam svu mlakost i površnost u našem kršćanskom, svećeničkom i re-
dovničkom životu. Molimo to tebe koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. 
Amen.

Litanije Krvi Kristove

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
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Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Pusti mreže te
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3. listopada 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA

»Gospodine Isuse Kriste, vjerujem da si zaista u ovom Sakramentu. 
Dan i noć ostaješ ovdje strpljiv, pun samilosti i ljubavi. Ti zoveš. Ti če-
kaš. Premda nevrijedan, klanjam Ti se i zahvaljujem za sve milosti koje 
si mi dao. Osobito Ti zahvaljujem što si mi dao sebe u ovom Presvetom 
Sakramentu. Moj Isuse, ljubim Te svim svojim srcem. Ja sam bijedan 
grešnik, ali Ti se potpuno posvećujem. Dajem Ti svoju volju, svoju lju-
bav, svoje želje, sve što posjedujem. Od sada nadalje čini sa mnom ono 
što je volja Tvoja. Sve što tražim jest da me ljubiš, da me očuvaš u vjeri 
do kraja mog života. Molim Te za milost da vršim tvoju volju onako 
kako Ti želiš da bude.« 

sv. Alphonsus Liguori
Kratka šutnja.
Pjesma: Pusti mreže te (1. i 2. strofa)

Evanđelje: Mt 9, 36–10, 4 
‘‘U ono vrijeme: Kada Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer 
bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim 
učenicima: »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara 
žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.« Dozva dvanaestoricu svojih 
učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe 
svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: 
prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i 
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Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfe-
jev i Tadej; Šimun Kanaj i Juda Iškariotski, koji ga izda.’’

Šutnja. 

MEDITACIJA
Gospodine, klečeći tu pred tobom, molimo te da u mlada srca mno-
gih ljudi utisneš spremnost i hrabrost da te slijede jer, Gospodine, sve 
je manje »žetelaca«, sve je manje onih koji su spremni dati i posvetiti 
svoj život tebi, jedinom Bogu i spasitelju. U mnoge je ušao strah, mnogi 
su umorni, tjeskobni, iscrpljeni, stoga te molimo da im ti, Gospodine, 
pokažeš put, da im ti budeš zrno utjehe, jer, doista, »Nemirno je srce 
naše dok se ne smiri u Tebi, Gospodine.« Znamo, Gospodine, da nisu 
svi pozvani na posvećeni život, ali mnogi jesu, možda, upravo ovdje 
među nama i mi te molimo za njih. Svojim milostivim pogledom dota-
kni njihovo srce i napuni ga Duhom spremnim. Molimo te da im poda-
riš razboritosti da uspiju u gomili glasova čuti, spoznati i poslušati tvoj 
glas koji ih vodi ka tebi, vječnoj istini. 

Kratka šutnja.
Pjesma: Krist na žalu (1. strofa) 

Gospodine, mnogima nije jasno što to znači biti radnik u tvojoj žetvi 
i kakve odlike taj isti radnik mora imati. Biti radnikom u tvojoj že-
tvi znači posvetiti se u potpunosti tebi i ljudima do zadnje instance 
svoga bića. To ujedno znači staviti na raspolaganje svoje tijelo, dušu i 
srce, cijelo svoje biće, upravo zbog toga da tvoja ljubav bude prisutna i 
opipljiva. Te su osobe upravo u traženju biti svojega života našli tebe, 
Gospodine, te svoj život u potpunosti daju za tebe slijedeći te u isti-
ni. Takve se osobe ne moraju odlikovati nekim posebnim osobinama. 
One nisu ni svetci, ni najbolji, ni bez grijeha. Nadasve su obični ljudi 
sa svojim manama i vrlinama. One su pozvane biti ljudi utjehe, mira i 
molitve. Pozvane su biti raspoložive, susretljive i otvorene jer ti si ih, 
Gospodine, pozvao, a ti si upravo uvijek takav. One su prisutne za sve 
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ljude koji traže put prema spasenju i za sve koji su spremni da njime 
hode. 

Kratka šutnja.
Pjesma: Krist na žalu (2. strofa)

Molitva Mariji za duhovna zvanja
Tebi se utječemo, majko Crkve. Tebi, koja si svojim »Neka mi bude.« 
otvorila vrata Kristove nazočnosti u svijetu, u povijesti i u dušama pri-
hvaćajući u poniznoj šutnji i posvemašnjoj prednosti poziv Svevišnjeg. 
Učini da mnogi mladići i djevojke još danas osjete poziv tvojega Sina: 
»Slijedi me!« Učini da pronađu hrabrosti napustiti svoje obitelji, svoja 
zanimanja, svoje zemaljske nade i slijediti Krista na putu što ga je on 
zacrtao. Raširi svoju majčinsku ruku nad misionarima raspršenim po 
cijelome svijetu, nad redovnicima i redovnicama što pomažu starima, 
bolesnima, zapriječenima, siromasima; nad onima što su se posvetili 
poučavanju, nad članovima svjetovnih udruga, tim šutljivima kvasci-
ma dobrih dijela; nad onima koji u klauzuri žive od vjere i ljubavi i mole 
za spasenje svijeta. Amen.

Zdravo, Marijo…
Pjesma: Krist na žalu (3. strofa)

Litanije za svećenike
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
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Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože
Duše Sveti, Bože
Sveto Trojstvo, jedan Bože

Gospodine, svetog oca papu ispuni hrabrošću i milošću, 
 Tebe molimo usliši nas!
Gospodine, kardinalima, nadbiskupima, biskupima podaj 
 srce pastira,
Gospodine, biskupske svećenike napuni Duhom svojim,
Gospodine, svećenike u redovničkim zajednicama usavrši 
 u njihovu pozivu,
Gospodine, bolesne svećenike izliječi,
Gospodine, svećenike u opasnosti izbavi,
Gospodine, slabe svećenike ojačaj,
Gospodine, siromašnim svećenicima olakšaj nevolje,
Gospodine, svećenike koji su izgubili svoj žar obnovi,
Gospodine, tužne svećenike utješi,
Gospodine, zabrinutim svećenicima podaj mir,
Gospodine, stare svećenike podrži,
Gospodine, osamljene svećenike obdari svojom nazočnošću,
Gospodine, misionare zaštiti,
Gospodine, propovjednike prosvijetli,
Gospodine, svećenike koji usmjeravaju duše pouči,
Gospodine, preminule svećenike i redovnike dovedi k slavi,

Za sve svećenike, podari im Svoju mudrost i znanje, 
 Tebe molimo usliši nas!
Za sve svećenike, podari im Svoje razumijevanje i savjet,
Za sve svećenike, podari im poštovanje i bogobojaznost,
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Za sve svećenike, podari im strpljivost i ljubav,
Za sve svećenike, podari im poslušnost i ljubaznost,
Za sve svećenike, podari im gorljivu želju za spašavanjem duša,
Za sve svećenike, podari im kreposti ufanja, vjere i ljubavi,
Za sve svećenike, podari im duboku ljubav prema euharistiji,
Za sve svećenike, podari im odanost Svetom ocu papi i biskupima,
Za sve svećenike, podari im poštovanje prema životu 
 i dostojanstvu čovjeka,
Za sve svećenike, podari im integritet i pravednost,
Za sve svećenike, podari im poniznost i širokogrudnost,
Za sve svećenike, podari im snagu za njihov rad,
Za sve svećenike, podari im mir u njihovu trpljenju,
Za sve svećenike, podari im veliku ljubav prema Presvetom Trojstvu,
Za sve svećenike, podari im veliku ljubav prema Mariji,

Za sve svećenike, neka budu Svjetlo Kristovo, 
 Tebe molimo usliši nas!
Za sve svećenike, neka budu sol zemlje,
Za sve svećenike, neka se žrtvuju i odriču samih sebe,
Za sve svećenike, neka budu sveti, tijelom, umom i duhom,
Za sve svećenike, neka budu ljudi molitve,
Za sve svećenike, neka zrače svojom vjerom,
Za sve svećenike, neka se brinu za naše spasenje,
Za sve svećenike, neka budu odani svom svećeničkom pozivu,
Za sve svećenike, neka njihove ruke blagoslivlju i liječe,
Za sve svećenike, neka gore s ljubavlju za Tebe,
Za sve svećenike, neka sve što poduzimaju bude na veću slavu Božju,
Za sve svećenike, neka ih ispuni Duh Sveti, i udijeli im obilje 
 svojih darova,



121

Molitveni dani za duhovna zvanja

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se Gospodine!

Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!

Pomolimo se!
Oče, Sine i Duše Sveti, čuj molitve koje prinosimo za naše svećenike. 
Neka im bude jasno na kakav ih rad zoveš. Podaj im svaku milost da se 
odazovu hrabro, s ljubavlju, i trajnom predanošću tvojoj volji da budu 
dobri radnicu u tvojoj »žetvi«. Molimo Mariju da posreduje kao naša 
ljubljena majka. Amen.

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
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Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Srce Božansko
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7. studenoga 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA 
Gospodine, dolazimo se pokloniti tebi, liku skrivenom u maloj bijeloj 
hostiji. Kako je sladak ovaj život u jedinstvu s Bogom! To je raj na zem-
lji. Nema više muka, nema više križeva. Sebe nam daješ za novi život. 
U živoj vjeri sve nas obnovi. Trebamo te i čeznemo za tobom, lijekom 
naše duše koja ima spasonosnu snagu da nam otvori rajska vrata. Isu-
se, ti si rekao: »Brinite se, ne za hranu što propada, već za hranu što 
traje za život vječni, koju će vam dati Sin čovječji.« Ovu hranu tražimo 
od tebe ne samo danas nego svakog dana kako to i molimo u molitvi 
Oče naš: »kruh naš svagdašnji«. Čeznimo za tom hranom baš kao naš 
blaženi kardinal Stepinac koji nam govori: »Središte naše pobožnosti 
i glavni predmet naše ljubavi mora biti Isus u presvetom Oltarskom 
Sakramentu.« Zatim piše: »Jedino onaj ima život vječni, tko se hrani 
kruhom života i koji se grije na vatri božanske ljubavi.« Da bismo mo-
gli imati kruh života, potrebni su nam sveti svećenici jer je samo njima 
dana vlast da snagom Duha Svetoga posvećuju kruh i vino u tijelo i krv 
tvoju. Zato te danas molimo da pošalješ novih svetih i poniznih radni-
ka u svoj vinograd, da ustrajnom molitvom i marljivošću donose kruh 
života svakoj osobi kojoj je potreban. Isto tako te molimo i za nova re-
dovnička zvanja, koja će tihom molitvom i predanim radom pomagati 
Božjem narodu. Čuj ove molitve, draga naša Mati, tvoj te narod uvijek 
zove, utječemo se tvojem zagovoru i dolazimo k tebi u zagrljaj da nam 
pomogneš na našem putu i daš nam milost novog srca. Srce koje je 
spremno ljubiti sve ljude ovog svijeta.
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Šutnja.

Gospodine Bože, moj Oče, ti si moj Bog, gorljivo tebe tražim, tebe žeđa 
duša moja. Tvoja mudrost neka me vodi na mojem životnom putu i 
upravlja mojim koracima. Neka ispuni moje srce obilnom radošću da 
ono zrači svetošću i poniznošću te tako privlači druge ljude do tvojeg 
oltara, da vječnoj gozbi dovodi goste. Tvoja istina neka me uvijek štiti i 
tvoja utjeha neka bude uvijek uz mene. Zato ti kličemo:

Oče, mi Ti se klanjamo.

Isuse Kriste, radujemo se što si se rodio za nas i odabrao od svih mjesta 
na ovome svijetu skromnu štalicu okruženu životinjama. Za suze koje 
si od prvoga dana prolio radi nas. Zahvaljujemo ti za muku i sramotu 
koju si podnio zbog nas. Neka nas ona jača u našem životu. Zahva-
ljujemo ti na dragocjenom daru euharistije što si nam ostavio za naše 
spasenje. Ti si rekao: »Tko jede moje tijelo i pije moju krv, ostaje u meni 
i ja u njemu.« Ovdje smo, pred tobom, da bismo se sjedinili s tobom kao 
loza s trsom, da boravimo u tebi i ti u nama, te tako donesemo obilat 
rod. Neka je hvaljen i slavljen svaki trenutak proveden s tobom. Zato 
ti kličemo: 

Sine, mi Ti se klanjamo.

Duše Sveti, tvoja milost neka nam bude dana. Neka uz pomoć Djeve 
siđe na sve ljude jer je Djeva dobila milost od Boga, koji u njoj nađe 
stan za svoga Sina svoga. Duše, nama se udostoj dati pomoć; upravljaj 
našim stopama, ne krati nam milosti, da ti puna srca možemo klicati:

Duše, mi Ti se klanjamo.

Trojedini Bože, obrati naša pala srca i daj nam snage da ih možemo 
mijenjati. Probudi nas iz sna da bdijemo i budemo trijezni te svoj po-
gled usmjeravamo samo prema tebi. Sve što je protiv toga, tjeraj od nas 
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da budemo snažni, bijemo dobar boj i vodimo trku do nebeskoga kra-
ljevstva. Zato ti kličemo:

Trojstvo, mi Ti se klanjamo.

Evanđelje: Lk 15,1-10
‘‘U ono vrijeme okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slu-
šaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i 
blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prispodobu: »Tko to od vas, ako 
ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet 
u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi 
je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i 
rekne im: ‘Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenu.’ Kažem 
vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika 
negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja.«”

Kratka šutnja. 
»Avantura«, najprivlačnija što se može dogoditi čovjeku, jest »avan-
tura« susreta s Isusom iz Nazareta. Taj susret nije samo za određene 
povlaštene osobe, nego za svaku osobu koja je spremna mijenjati svoje 
srce na bolje. Isus je na putu svakog čovjeka. On je brat sviju. Njegov 
glas odzvanja u srcu svakog čovjeka. Treba samo slušati. Prihvatiti ri-
ječ, sačuvati je, učiniti da donese rod kao što zemlja čini sa sjemenom. I 
tako se obnavlja život. Ne treba se bojati trenutka kada zalutamo; uvi-
jek je tu za mene dobri pastir koji će makar samo zbog mene ostaviti 
sve i doći da me spasi. Pitam se, uistinu: »Zar sam ja, Bože moj, toliko 
vrijedan u tvojim očima da ostavljaš devedeset i devet ovaca i tražiš 
mene zalutalog?« Pozvan sam približiti se Isusu i slušati ga, naročito 
ako me muče strahovi mojih grijeha. Želim Isusovu blizinu, biti bliže 
dobrome pastiru. Njemu je poznato što se događa u mojem srcu i nije 
mu ništa skriveno. Zamislit ću si kako mi se približava i priča prispo-
dobu o ovci. Ja sam, ustvari, ta zalutala ovca koju on traži i stavlja na 
ramena i sav radostan vraća se kući. Osvijestit ću si ovdje da sam ja 
njegova radost i da se uvijek raduje kada me pronađe. 
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Šutnja.
Pjesma: Spasitelju, dobri Isukrste

Majko Marijo, majčinskom dobrotom štiti sve ljude ovog svijeta, za-
krili ih svojim plaštem i daj im snage da ustrajno i sveto vrše svoje po-
slanje. Izmoli im kod Boga milost da im se srce zapali ljubavlju prema 
Presvetom Trojstvu, da svoj pogled usmjere samo prema Kristu, tvome 
Sinu te ih tako posvetiš u svakom životnom poslanju. Bez tvoje pomoći 
nećemo moći na ovome putu, jer je majka uvijek ta koja podiže svoje di-
jete kada pada. Učini naša srca poput dječjih da ti uvijek možemo reći: 
»Moj je život u rukama tvojim, ti si duše moje blago, kraj tebe se nikoga 
ne bojim, Marijo Majko divna moja snago«. Duše Sveti, ulij u naše duše 
pobožnost prema Djevici Mariji koja će nam dati ustrajnosti baš kao 
našem kardinalu Alojziju koji je o Mariji ovako govorio: »Marija za-
služuje naše najljepše pjesme, najljepše cvijeće, velike napore, zlatne 
krune, bisere i dijamante. Ali ne smijemo zaboraviti da više nego sve 
to Marija nešto drugo od nas očekuje. Cvijeće vene, pjesme zamiru, a i 
zlato se gubi. Ali nikada ne vene, nikada ne zamire, nikada se ne gubi 
duboka, iskrena i djelotvorna ljubav prema Mariji. Što budemo više 
istinski i duboko ljubili Mariju, koliko budemo više za Mariju živjeli 
– toliko više će i u nama biti, živjeti i rasti Isus Krist!« Zato te smjer-
no i usrdno molimo, Gospodine, čuj naše molitve za nova svećenička 
i redovnička zvanja. Za nove svete pastire koji će tražiti zalutale ovce, 
makar i pod cijenu vlastitog života. Neka njihovo srce bude ispunjeno 
ljubavlju, duša radošću, a ruke raširene da prime svakoga u zagrljaj. 
Ispuni mladiće i djevojke snagom Duha Svetoga da odvažno i hrabro 
mogu reći: »Evo me. Mene pošalji.« bez obzira na to što će im reći ovaj 
svijet, jer mi nismo od ovoga svijeta, naša je domovina na nebesima 
kamo putujemo. Neka oni radosno sa svom strpljivošću i blagošću slu-
že tebi i svakome koga im stavljaš na put te ti daju odanu hvalu.

Pjesma: Kao Marija
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MOLITVA
»Gospodine, Bože naš, Ti si blaženom Alojziju Stepincu dao milost 
čvrsto vjerovati u Isusa Krista i spremnost trpjeti za njega sve do mu-
čeničke smrti. Pomozi nam slijediti njegovo primjer i njegov nauk da 
bismo ljubili Krista kako ga je on ljubio i služili Crkvi kako joj je on 
služio sve do darivanja vlastitog života za nju. Njegova živa vjera u Isu-
sa Krista i postojana ljubav prema Crkvi neka nas učvrste u borbama 
života na putu vječnoga spasenja. Po njegovu zagovoru udijeli milost 
svoga blagoslova našim biskupima, svećenicima, redovnicima i redov-
nicama, svećeničkim i redovničkim pripravnicima, našim obiteljima, 
da budu čvrste u vjeri i blagoslovljene novim i brojnijim životima. Budi 
utjeha svim starijim osobama te pomoć bolesnicima i patnicima. Oče-
ve i majke, djecu i mlade očuvaj od unutarnjih i vanjskih tijela. Udijeli 
milost svećeničkih i redovničkih zvanja našoj župi, našoj biskupiji i 
Crkvi u Hrvata. Amen.« 

Na tu nakanu molimo: Oče naš i Slava Ocu.

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
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Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.
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5. prosinca 2024. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet 
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

Gospodine Isuse, prisutni u komadiću euharistijskoga kruha koji pro-
matramo ispred sebe, želimo ti reći da vjerujemo u tebe, klanjamo ti se 
i ljubimo te. Vjerujemo u tvoju istinsku prisutnost u ovom siromašnom 
komadiću kruha. Hvala ti što smijemo večeras biti zajedno s tobom. 
Ti si naša snaga i zaštita. Ti si naš mir i sigurnost. Lijepo nam je biti u 
tvojoj blizini. Čeznemo za tom blizinom jer znamo da bez tebe ne mo-
žemo ništa, da nam je potrebna tvoja ljubav, jer »nemirno je srce naše 
dok se ne smiri u tebi…« U tebi koji si Sin Božji, onaj koga su čekali 
proroci. Dok bdijemo pred tobom i utječemo ti se u ljubavi, ispunjena 
srca iščekujemo tvoj dolazak i stavljemo pred tebe sve svoje slabosti i 
molimo te da uzdigneš naš život na vječno dostojanstvo kako bismo 
u divnom zajedništvu dijelili s tobom besmrtan život. S psalmistom 
kličemo: »da naša duša čezne za tvojim spasenjem«. A to znači da svim 
srcem pred tobom žudimo za onim još nedosegnutim, ali snažno žu-
đenim dobrom – Riječi koja je tijelom postala. Otvaramo ti svoje srce 
i molimo za milost da možemo bdjeti nošeni dobrom svetoga poziva 
koji si u nas utisnuo u sakramentu krštenja. Neka nas tvoja ljubav pro-
žme da se, nošeni ljubavlju, u potpunosti predamo tvojoj Riječi – Riječi 
koja je tijelom postala, koja je jedini izvor našega spasenja. Zato tebi 
otvaramo srce da u njemu sazdaš svoje prebivalište zauvijek. 

Šutnja.
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Evanđelje: Mk 13, 33–37
‘‘U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima:
»Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. Kao kad ono čovjek neki pola-
zeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj 
posao, a vrataru zapovjedi da bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će 
se domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili 
ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama 
kažem, svima kažem: Bdijte!«”

Šutnja.
Što to uopće znači budno živjeti, biti budan? Mislim da to prije svega 
znači ozbiljno prihvaćati sva zbivanja oko sebe te imati njuh za ono 
što je bitno, dragocjeno i odlučujeće za naš svakodnevni život, ali pr-
venstveno za naše ljudsko spasenje. Zapravo, u duhovnom smislu biti 
budan znači imati život usidren u Isusu u kojem je spasenje i konačno 
riješenje svih životnih pitanja. Dakle, budnost se ne može učahuriti u 
sebičnost, nego se otvara Bogu, a preko njega bližnjima i svijetu u ko-
jem živimo. Štoviše, budnost nas poziva da zastanemo i razmišljamo o 
sebi, o svom životu i spremnosti da ne odgađamo ni jednu životnu pri-
liku i odluku, nego da uz Božju pomoć i suradnju bdijemo i djelujemo. 
U tom smislu i nama danas evanđeoska riječ, nošena pjesmom ovoga 
milosnog vremena u kojem se nalazimo – došašća, govori: »Vrijeme 
je već da se oda sna prenemo« – kako od duhovnog, tako i od svakog 
drugog sna. A nošeni tišinom i razmišljanjem, i sami najbolje znamo i 
osjećamo na kojim se područjima duhovnog i vjerskog života trebamo 
probuditi. Stoga nas diraju te Isusove riječi i pozivaju da razmišljamo 
o životu i konačnom susretu s Bogom licem u lice te našoj spremnosti 
i budnosti za taj susret. Zapravo, nas Božja riječ poziva da se u tiši-
ni suočimo sa sobom te se pitamo: »Koji je to poziv i poslanje na koje 
nas Bog poziva te gdje možemo ostvariti svoje spasenje?« No, da bi-
smo prepoznali poziv na koji nas Bog poziva ili da bismo mogli živjeti 
poziv koji smo odabrali, iznimno je važno biti duhovno budan, biti s 
Kristom. Stoga je smisao došašća, ali i našega kršćanskog života: biti 
budan, ostati budan i nasljedovati Isusa! Kako to činiti? To je u biti sa-
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svim jednostavno. Ali jednostavne stvari često ne činimo jednostavno. 
Zapravo, trebamo vrijeme za razmišljanje. Za predah. Trebamo ući u 
svoju nutrinu. Biti tihi. I prije svega – moliti se! Jer ništa ne pomaže 
više od molitve kad se radi o budnosti, opredjeljenju i ustrajnosti.
Stoga zastanimo i mi na trenutak te razmotrimo kako živimo. Promo-
trimo malo svoj život. Uzmimo malo vremena za molitvu i tišinu i po-
gledajmo kakve nas loše navike obuzimaju? Koja dobra djela najlakše 
propuštamo? U čemu smo najmanjkaviji kad su u pitanju naše duhov-
ne dužnosti? Kakvo ozračje nosimo oko sebe? Kakvi dolazimo na svetu 
misu, na susret sa svojim Bogom? Jesmo li se suočili sa sobom i pred 
Bogom u slobodi prihvatili poziv na koji nas on poziva da ostvarimo 
svoju krsnu milost da budemo sveti? A nakon toga recimo u sebi, vođe-
ni Božjom snagom, da možemo i hoćemo učiniti u svome životu nešto 
novo. I ne zaboravimo da je Bog uvijek uz nas. On je pokraj nas, bdije 
nad nama, ali i poziva nas da ostanemo s njim i bdijemo te uzmemo 
vremena za predah. Dakle uđimo sada u svoju nutrinu. Budimo tiho i 
prije svega otvorimo svoje srce molitvi. I znajmo da ništa ne pomaže 
više od molitve kad se radi o budnosti, nama i Bogu.

Pjesma: Pusti mreže te
Šutnja.
Dobri Isuse, ti si nam se u svojoj velikoj ljubavi dao u liku kruha. Upra-
vo smo ti se obratili iskrena srca klečeći u molitvi pred tobom. Prožmi 
cijelo naše biće i postani dio nas. Ulij u nas sjaj onoga nebeskoga što u 
sebi nosiš ti, nebeski kruše. Daj nam milost uvijek živjeti u zajedništvu 
s tobom. I kao što proroci vele: »Svi će bili učenici Božji«, daj da tako 
i mi budemo tvoji učenici. Uputili smo ti molitve za one koji te nepo-
sredno slijede, a i za one koji će krenuti njihovim stopama i tako biti 
tvoji prvi suradnici u ostvarenju djela spasenja. 
Nemoj, o, Isuse, nikada ostaviti svoj narod bez predvoditelja, pastira 
i predmolitelja, koje tvoj Otac privlači k tebi, jer sam si rekao: »Nitko 
ne dolazi k meni ako ga ne privuče moj Otac.« Mi vjerujemo i znamo, 
Gospodine, da ti tijekom cijele ljudske povijesti pozivaš svoje djecu. 
Svjesni smo da su sva svećenička i redovnička zvanja izmoljena. Stoga 
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te molimo da svakoga dana potičeš naša srca na molitvu za duhovna 
zvanja u redovništvu i svećeništvu. Neka tvoj pogled ljubavi počiva na 
mladima koje pozivaš da žive kao tvoji redovnici i redovnice. Pouči 
ih svojim Duhom Svetim tako da se daju zapaliti, izliječiti, ražariti i 
prepustiti tvome vodstvu. Rasplamti njihova srca žarom svoje ljubavi 
i željom da se posve predaju tebi i tako postanu gorljivi svjedoci tvoga 
kraljevstva. Amen.

Oče naš
ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
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Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Krist na žalu
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molitva za svećenička i redovnička zvanja  
Đakovačko-osječke nadbiskupije

Gospodine Isuse,
po tebi je stvoren i posvećen svijet:

molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi
vjeru i zanos svojih učenika.

Pomozi nam da u današnjem svijetu
stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom -

vječnim Učiteljem života i istinske sreće.
Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca,

da većom jasnoćom zasine ljubav
i životno predanje onih

koje si posebnim pozivom izabrao
za rast Crkve i posvećenje svijeta.

Našu Đakovačko-osječku nadbiskupiju
blagoslovi mladićima i djevojkama

koji u krilu naših obitelji i naših zajednica
iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar

svećeničkog i redovničkog poziva.

Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha,
da zajedništvom i bogatstvom službi
objavljujemo spasenje i vječnu ljubav

dobrog Nebeskog Oca.
Amen.



Posvetna molitva  
Bezgrješnom Srcu Marijinu 

Bezgrješna Djevice Marijo, 

zajedno s cijelom Crkvom, 

utječemo se na zemaljskom putu k tebi,

svojoj majci i zaštitnici.

Po ljubavi tvoga majčinskog Srca, 
primi sve patnje našega vremena 

kao molitvu za obraćenje grešnika 

i kao znak žaljenja za grijehe koje činimo.

Izmoli nam jaču vjeru, ustrajniju nadu 

i predaniju ljubav da što bolje 

ostvarimo svoj životni poziv.

Svojim zagovorom, Majko, 

štiti duhovna zvanja i sve nas svojim

primjerom odgajaj za istinsko 

nasljedovanje tvoga Sina.

Zagovaraj mlade da – milošću pomognuti 
steknu više odvažnosti 

u odgovaranju na duhovni poziv, 

a oni koji se odazvaše neka sjaje

svjetlošću stalnog obraćenja 

i zauzetog služenja Bogu i njegovu narodu.

Pomozi nam svojim zagovorom 

da vjerno vršimo svoje poslanje 

i stignemo u vječnu domovinu.

Amen.
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